4ps) Al2ICH

—Parker
= P10S-7 Alajx

HEH/P10S-7
@12, ®16, $20, P25, P32, P40, P50, P63, $80, $100

P. 195

P. 208

\w}

*?,ﬁ,;:f" & %2 =8/P10S-7D
# @12, 916, 20, @25, 932, ®40, @50, 63, ©80, 100

X
CHE&/P10S-7SR(SH)
@12, $16, 920, 25, $32, $40, $50

P.217

L]

OH M| A 2] P. 240
FZY Azl P. 247
S|F EXE AZIE, 39X e, 49X A2iH
B bHE MY, 2 JpHE deld
& A2IH/10S-6 P. 255

195



1z
od

Al
=

m

=18

am

&

C @12, @16, @20, @25, 932, ¢40, 50, P63, @80, ¢ 100

EEEEEE

P10S-7Al12|=

== yzc Y
P10S-7AlE2|=

oS o

P10S-7Al2|=

@12

216

@20

@25

@32

@40

@50

O|0|0|O0|0|0|0O

@63

@80

@100

O|0|O0|0|0|0|0|0|0|0O

O|0|O0|0|0|0|0]|0|0|0O

U
| [

a
Ho
om
0k
1>

N
i

N | 09 | ogh

HU | |
-

U | e | e [ H | 02
M2 m||m|

o
pal

O|O0|O0|0|0O

ne

o

o

(x| In|n| 12| ok |
> 11>

o
| | | e | 1
ol

O|0|0]|O|0|0O|0O

O|0|0|O|0|0O|0O

MM

A

+EE HA

(0]

(0]

FEHE UM

MIME|

A

—

M
M

M 12

=
(L

—Barker [IEUNE

S EESRNEE!

032X HEl e49x| M2

o7t

re

196




Ui

= 9
—
N

1
Mo
og

IIJZ

S

2l /E

A
o

0S-7 Al2|=

16,

@20, P25, 32, 40, »50, »63, »80, @100

P10S -7

@
1. 014l E
Y ObIHE B
R O E WE

F) OO E WE/HIWE &= Zo| A4t ChEU T

2. 58 L (mm)

ST [040 [N 030 |T|

bbb

3. 74
N Y2 (EE)
F) @12, @162 HIEHIL RXB NS EI|5H
ESSPNEN

012 @12 040 @40
016 @16 050 @50 _
020 | @20 063 | @63 5 2oy
025 25 080 | #80 ALIA
032 ®32 100 ®100 T T LEAR
%) s|EX ZUXE 0|8, HECS 0128 B 42, 4B 2SI ABH0} 122 FEA WF'ASE
M2 HII5t0] FHUA Y x4 &E)
RE AQIX|
g4 = = ek HE THNE BEAZ Hj i A4 SHEY =4 Zol
DC24V 5~40mA
PD11S() AV110V 5~20mA A
AC220 5~10mA
_ DC24V 5~40mA LED
g PD31S()* AV110V 5~20mA LA
<] AC220 5~10mA
z DC24V 2.5-40mA 244
ok PD12S()* AV110V 2.5~20mA e LN 24mm
AC220 2.5~10mA e
DC24V 2.5~40mA
PD32S()* AVA10V 2.5~20mA LAHE
AC220 2.5~10mA
PD13S()* DC5~28V DCO.1~40mA Max. 50 1 A LED 344 (NPN)
X | _Pbus(r DC10~28V DC5~20mA Max. 1mA(DC24V) oM 4 =g
< PD15S()* DC2.5~20mA A
Eﬂ PE33S()* DC5~28V DCO.1~40mA Max. 50 2 A LED 344/ (NPN)
EF PE34S()* DC10-28V DC5~20mA Max, TMA(DC24Y) Py LRHE 15mm
PE35S()* DC2.5~20mA A
Z1) » 1 2|E4 Z0| 1—1m, 3—3m 0f) PD11S1—>1m, PD11S3—3m
Z2) "Wz ol A9Ix| 2Bi0| BRSHA| eb&LIch,
m Pneumatic 197




AH

5584 T =53
AL RA FEREE R UF37
o ore o @12-032 :01-1
ATE S e Mpa @40 ~ G100 :0.05 ~ 1
HE et Mpa 15
MM AFEAl 1 0~60
A8 RE B9 ¢}
} = HA DIAFB A 110 ~ 70
@12 -040 30~ 500
y oAE &5 mm/s

@50 ~ @100 :30~ 300

012,016 :FM gz

@20 ~ @100 :HiH FH

$
HY A 2 @20 ~ @100 : ¢
o 22 JHs s M2ln & 032~0100 LI .

EE A
P T 2Z=HE (mm)
5 10 15 | 20 | 25 | 30 | 35 | 40 | 45 |50 | 55 |60 | 65 | 70 | 75 | 80 | 90

@12 O O O O O C
® 16 O O @] @] O C
@20 O]10O0 |0 |0 |0 ]|C OO |0 |0 |0 |C O |0
@25 O O O @] @] C O O O @] @] O O O

= @ 32 O O O @] @] C @] O O @] O C O O O @] O
@ 40 O O O O O C O C @] O O C O O @] O O

E @ 50 O 10O 0O |0 |C OO 0O |0 |0 |C oOlO0 |0 |0 C
@ 63 O O @] @] C O O O @] @] O O O @] @] O
@ 80 O O O O O O O O @] @] O O O O @] O
@ 100 O @] O O (@) O C O @] O @) O O @] O O

F1) BE YO 2 F2 M0 2of ol FHAI2.
F2) dl2iCiol Hao| Za|H ALZ S mlote] FHAIR.

F3) S5l 25¥0| 0128 =ek A8 8 1T YR

>
]
2
0z
o
=
m
T~
=l

m Pneumatic 198



EZH/P10S-7 Al2|=
0|2 %'.-_5' £l I N)
FEUZ| ZEF | yous A8 &3 (Mpa)
(mm) | (mm) | "°T | o1 0.2 0.3 0.4 0.5 0.6 0.7 0.8 0.9 1
012 06 S 11.3 22,6 33.9 45.2 56.5 67.9 79.2 90.5 102 113
= 8.5 17.0 25.4 33.9 424 50.9 59.4 67.9 76.3 84.8
o016 o8 SR 20.1 40.2 60.3 80.4 101 121 141 161 181 201
=3 15.1 30.2 45.2 60.3 75.4 90.5 106 121 136 151
220 510 Kf z 31.4 62.8 94.2 126 157 188 220 251 283 314
= 23.6 47.1 70.7 94.2 118 141 165 188 212 236
025 212 X:“&I 49.1 98.2 147 196 245 295 344 393 442 491
=3 37.8 82.4 124 165 206 247 288 330 371 412
032 516 S 80.4 161 241 322 402 483 563 643 724 804
=z 60.3 121 181 241 302 362 422 483 543 603
240 %16 X:“S 126 251 377 503 628 754 880 1005 | 1131 1257
=3 106 211 317 422 528 633 739 844 950 1055
250 520 pS) 196 393 589 785 982 1178 | 1374 | 1571 1767 | 1963
=7 165 330 495 660 825 990 1155 | 1319 | 1484 | 1649
063 220 SR 312 623 935 1247 | 1559 | 1870 | 2182 | 2494 | 2806 | 3117
=3 280 561 841 1121 1402 | 1682 | 1962 | 2242 | 2523 | 2803
280 525 sk 503 1005 | 1508 | 2011 2513 | 3016 | 3519 | 4021 | 4524 | 5027
=7 454 907 1361 1814 | 2268 | 2721 3175 | 3629 | 4082 | 4536
2100 230 z 785 1571 2356 3142 3927 4712 5498 6283 7069 7854
=3 715 1429 | 2144 | 2859 | 3574 | 4288 | 5003 | 5718 | 6432 | 7147
F) 258 4aE% = 0|25 x0.85
Y
SSE(OIY E HIWE) (®9:9 SSHOIIHE W) (2490 : )
o= 8y or2d 32 o2 | ay o2d 32
WA | S e | zwst| S52H of& i3 | S HEg zuysr| =82t o[t
(mm) | 0I28) |(mndh) | == | = | Z2H sauia zas (mm) [P1EF) | (mm) | = | 2= | SE a4 | 2aa
@12 22 | 13 _ - - - @12 | 286 | 1.3 - - - -
216 3 | 17 - - - - @16 40 1.7 - - - -
@20 58 | 25 — - - - @20 86 | 25 - - - _
@25 78 | 3.2 - - - - @25 | 116 | 32 - - - -
@32 | 100 | 41 96 84 | 210 | 145 | 165 @32 | 151 | 4.1 96 84 | 210 | 145 | 165
@40 | 176 | 49 | 110 | 100 | 275 | 205 | 220 @40 | 248 | 49 | 110 | 100 | 275 | 205 | 220
@50 | 276 | 74 | 160 | 150 | 415 | 275 | 380 @50 | 385 | 74 | 160 | 150 | 415 | 275 | 380
@63 | 437 | 86 | 260 | 240 | 560 | 375 | 505 @63 | 593 | 86 | 260 | 240 | 560 | 375 | 505
@80 | 875 | 138 | 520 | 500 | 1515 | 890 | 1100 @80 | 1122 | 138 | 520 | 500 | 1515 | 890 | 1100
@100 | 1554 | 189 | 500 | 580 | 1950 | 1090 | 1360 @100 | 1845 | 189 | 590 | 580 | 1950 | 1090 | 1360
m Pneumatic 199



oL ¢80

ﬁ oss o

E5d 0Ia4E W&
oLl @12, @16

PPOrP 8897

=

]

e LA 80,

ﬁfmfﬁ/’;




x

/P10S-7 Al2]

160

e

Hia
o+
o
K-

o ro|ne| | RO o
R | 7ol | 7ol | ol | fol <1 D
Jo | do | | o |
=|o|T|T|T|f0|ol| T | R0
SO U U U (<] T U | ok | ok ok
oll| ol | ol | ol | uil | <| | oll| OF |l | H | |
o
o| v
-l
SRS
2
| N
™|~
1 SR
=)
H
I+ Ea
ul W mo
T|lE Wy |ul| = |
NN (| w W_uu.,uao%_uu.,uaow
ouljul| <y <= k<l F
T|H T |F| 3 |o|ft|alF|MH o|a|l
%_m__123456789.0|ﬂmmmw

201

Pneumatic



HIS{ Al2 -I
S KA
2["04 I|—|—_'.:_ (2] : mm)
S HEE (0IOY E WtHE/HIWE)
oL 12
2x2-DD dp BB Y 2.EE PL
KK dp A
T T
wMM L ‘ L T ‘ T
j‘,iv
&
20FB S OIS0
2x2-C’ bore @ FG dp BT WE LLest
oLiZ 016
2x2-DD dp BB Y 2-EE PL
KK dp A m —ﬂ
T T
T ‘ T T ‘ T
MM
: [T o] [ 7
i f? o —4
2-0FB 25 oI=D
2x2-C’ bore @ FG dp BT WF LLes
LA A BB BT D DD E EE ER | FB | FG KK MM | PL TV | WF
P12 6 8 3.5 5 M4X0.7 25 M5X0.8 32 | 34 | 65 M3X0.5 6 5 155 | 35
P16 8 8 3.5 6 M4X0.7 29 M5X0.8 38 | 34 | 6.5 M4X0.7 8 5 20 3.5
O} J4Y E W= O}JY E HILY
4 LL Y Wz LL Y
5st|10st 0| &
P12 22 9.5 @12 17 8 9.5
P16 22 9.5 @16 17 8 9.5
m Pneumatic 202




HEZEE/P10S-7 Alg2|=

S | A
iy X+ (19l mm)
=5 7128/(0 Y E WtHE/HIWE
oL{E 1 @20~ 25
2x2-DD dp BB
% 2EE PL
§ HT T
°
T ol T
TODIT o] 7
O|H=ED
2-0FB BHE WF L+
OE 2x2-C' bore @ FG, dp BT
LA 1 @32~ 100
KKdp A o v 2EE PL
®ER
=
I (Al (Al
] =
® TDIT o] [ 7
b
TCDIT o] [ 7|
D= olpiZD
aTv 4-9FB &5
2x4-C' bore @ FG, dp BT
OE = B &
2X4-DD dp BB W LL+2d
Wz A |BB|BT | D DD = EA | EB | EC EE ER | FB | FG KK MM | TV | WF

®20 | 7 |10 |54 | 8 M6X1 36 - - - | M5X0.8 | 47 | 55 M5X0.8 | 10 |255| 4.5

9
®25 | 12 | 10 |54 | 10 M6X1 40 - - - |M5X0.8| 52 |55| 9 MeX1 12 | 28
®32 | 13 | 12 |54 | 14 MeéX1 45 | 495 | 45|15 | Rc1/8 | 60 | 55| 9 | M8X1.25| 16 | 34
9

5
7
®40 | 13 | 12 |54 | 14 M6X1 52 | 57 17.5| Rc1/8 | 69 | 55 M8X1.25 | 16 | 40 7
8
8

@50 | 15 | 14 | 8 | 17 | M8X1.25 | 64 | 71 19 | Rc1/4 | 85 | 66| 11 | M10X1.5| 20 | 50
@63 | 15 | 18 |10.5| 17 | M10X1.5 | 77 | 84 Rc1/4 102 | 9 14 | M10X1.5| 20 | 60

» (N | N>
©

@80 | 21 | 22 |13.5| 22 | M12X1.75| 98 | 104 25 Rc3/8 |130| 11 | 17.5| M16X2 25 | 77 10
@100 | 27 | 22 [13.5| 27 | M12X1.75|117 |123.5| 6.5 | 25 | Rc3/8 |156 | 11 | 17.5| M20X2.5 | 30 | 94 | 12
ORI E WA O34 E HI =
PL Y

b Y W3 | L gt [rost o] sst[10st o1&

@20 |315| 7 10 ®20 |21.5| 6 7 9 10

@25 |32.5 7 10 @25 |225| 6 7 9 10

@32 33 8 11 ®32 |23 6 8 10 11

P40 395 115|115 @40 |29.5]10 115 |10 11.5

@50 405 12 | 12 ®50 |305| - 12 - 12

P63 46 |14.5 (145 ®»63 |36 - 14.5 - 14.5

$80 53.5/16.5|16.5 @80 |435| - 16.5 - 16.5

@100 63 21 21 ®100 |53 - 21 - 21

m Pneumatic 203



4t M2
e X+ e
558 S22 X E/LAMOIOY E L &/HILHE)
oL A : »32~®100
ZB+3#H
gE WF LL+3
. EC KK dp A v 2E o]
PER
L@ T M1 T
< iz z
T y N T ST 7
- L M=
4-p SB O|HZED || |
I 111 47 11
ST UJC SsY| | sU su| |.sY|| BB
U SS+8%
us XW+ 35
W4 A |BB|BC| D |E |EA|EB|EC| EE | ER KK LH |[MM | SB | ST | SU | SY
®32 | 13 | 4 4 | 14 | 45 |555| 45 | 15 |Rcl/8| 60 | M8X1.25 |285| 16 | 6.6 | 3.2 | 65 125
®40 | 13 | 4 4 | 14 | 52 |635| 5 |17.5|Rc1/8| 69 | M8X1.25 |325| 16 | 66 | 3.2 | 6.5 |125
@50 | 15 | 5 5 |17 |64 | 77 | 7 | 19 |Rc1/4| 85 | M10X1.5 | 38 |20 | 9 [ 32| 8 | 14
®63 | 15 | 6 6 | 17 | 77 | 90 | 7 | 19 |Rcl/4| 102 | M10X1.5 |445| 20 | 11 | 32 | 95 |155
®80 | 21 | 7 8 | 22 | 98 [1135| 6 | 25 |Rc3/8| 130 | M16X2 |[585| 25 | 14 | 45 | 11 | 21
®100 | 27 | 7 8 | 27 |117 | 132 | 65 | 25 |Rc3/8| 156 | M20X25 | 67 | 30 | 14 | 45| 11 | 21
W& | TU | US | WF
®32 | 65 | 78 | 7
®40 | 73 | 87 | 7
®50 | 87 [ 103 | 8
®63 | 109 | 127 | 8
@80 | 123 | 145 | 10
®100 | 137 | 159 | 12
o4l E L& O}JY E HILWE
eS| LL [ SS |XW |PL | Y | zB Lhz LL | SS | XW PL Y ZB
5st [10st O| &f| 5st |10st O &+
®32 | 33 [144|307| 8 | 11 |472 ®32 | 23 | 44 |20.7 | - 8 - 11 37.2
®40 | 39.5|20.9|37.2|11.5|11.5|53.7 ®40 | 295 [10.9 |27.2 | 10| 115 |10| 11.5 | 437
@50 | 40.5|18.9|37.7 | 12 | 12 |56.7 ®50 | 305 |89 |27.7 | - 12 - 12 46.7
®63 | 46 |21.4|41.7 |145|145|63.2 ®63 | 36 [11.4 317 | - | 145 | - | 145 | 53.2
®80 | 53.5|205| 47 |16.5(16.5| 75 ®80 | 435|105 | 37 | -| 165 | - | 165 65
®100 | 63 | 30 |585| 21 | 21 |86.5 ®100 | 53 | 20 |485 | - 21 - 21 76.5
m Pneumatic 204




HEZEE/P10S-7 Alg2|=

=58 SWUE FE/LBMOIOUE WE/HILWE)
oL 1 »32~®100
ZA+3 T
gE XA+8H
£ KK do A WF L+
p
— Y 2-EE PL
ER ®ER '_.Lﬁ
] 4 [

@ T T [
e o —

AH

AT, T 4-»SB

UA SA+ME

L A AE | AH | AO | AT | AU | BC D E EB | EC | EE | ER KK MM | SB | TR
P32 13 |55.5|285| 7 3.2 15 4 14 45 | 45 | 15 |Rc1/8| 60 | M8X1.25 16 | 6.6 34
P40 13 |63.5|325| 7 3.2 15 4 14 52 5 [17.5|Rc1/8| 69 | M8X1.25 16 | 6.6 40
@50 15 | 77 38 9 32 | 18 5 17 | 64 7 19 |Rc1/4| 85 | M10X1.5 | 20 9 50
P63 15 90 |445| 11 3.2 20 6 17 77 7 19 |Rc1/4 102 | M10X1.5 20 11 60
®80 21 (1135|585 | 14 | 45 25 8 22 98 6 25 |Rc3/8|130 M16X2 25 14 77
@100 | 27 | 132 | 67 | 14 | 45 25 8 27 | 117 | 6.5 | 25 |Rc3/8 | 156 | M20X2.5 30 14 94
ua UA | WF
P32 45 7
P40 53 7
®50 64 8
P63 77 8
»80 100 | 10
@100 | 117 | 12
Ol E L& Ot E HIL &
Wz | LL |[SA | XA|PL| Y |2ZA Wz | LL | SA | XA PL Y ZA
5st|10st Of | 5st|10st Of &
@32 33 63 55 8 11 62 ®32 23 53 45 6 8 10 11 52
@40 39.5169.5|61.5|11.5|11.5|685 P40 295 | 59.5 | 51.5 | 10 11.5 10| 115 58.5
@50 40.5|76.5|66.5| 12 12 | 755 @50 30.5 | 66.5 | 56.5 | - 12 - 12 65.5
»63 46 | 86 74 1145|145 | 85 »63 36 76 64 - 14.5 - 145 75
@80 | 53.5|103.5/88.5|16.5|16.5 (102.5 ®80 | 435 | 935|785 | - 16.5 - 16.5 92.5
@100 63 | 113 | 100 | 21 21 114 @100 53 103 90 - 21 - 21 104

m Pneumatic 205



HIS{ Al
s F|AC
e X+ (491 : mm)
=58 EEF SHUX|/FAMIOYE WHE/HIWE)
oLiZ : 32-0100
ZJ+3y 4-C'bore @ FG, dp BT
KK dp A Y_ 2EE  PL| EC 4-DDdp BB
®ER
[T
e = T T]T TTT
&-@ <] s ©
7 5 == (TN .
w
oL| o = <
Y, : = A\
@ T OR| weso/| = o= ofY)
BC 4-9FB
- wG | |F BB |BT Tv
UF WF L3 E
W2 | A |AE | BB |BC | BT | D DD E |EC| EE |ER| F |FB | FE | FG KK
@32 |13 |51 |12 | 4 | 54| 14| Mex1 |45 |15 [Ret/8| 60 | 8 | 7 |48 | 9 | M8x1.25
@40 | 13 | 59 | 12 | 4 |54 | 14 | Mex1 | 52 |175|Rc1/8| 69 | 10 | 7 | 56 | 9 | M8X1.25
@50 | 15 |74 |14 | 5 | 8 | 17 | M8x1.25 | 64 | 19 [Rc1/4| 85 | 10 | 9 | 70 | 11 | M10X1.5
@63 | 15 |87.5| 18 | 6 |105| 17 | M10X1.5 | 77 | 19 |Rc1/4[102| 10 | 9 | 84 | 14 | M10X1.5
®80 | 21 [107.5| 22 | 8 |135| 22 |M12X1.75| 98 | 25 |Rc3/8| 130 | 16 | 12 | 105 | 17.5| M16X2
@100 | 27 [1255| 22 | 8 |135| 27 |M12X1.75| 117 | 25 |Rc3/8| 156 | 16 | 12 | 121 |17.5 | M20X2.5
Wz |[MM | R | TV | TF | UF | WF | WG
®32 | 16 | 33 | 34 |58 | 72| 15 | 7
@40 | 16 | 36 | 40 | 70 | 84 | 17 | 7
@50 | 20 | 47 | 50 | 86 | 104 | 18 | 8
@63 | 20 | 56 | 60 | 98 | 116 | 18 | 8
@80 | 25 | 70 | 77 | 126 | 150 | 26 | 10
@100 | 30 | 84 | 94 | 143 | 165 | 28 | 12
OIad E WHa OrJ4l E v
2 | W |PL|yY |2 Z | L PL Al z)
L L
13 1= 5st|10st O] 4| 5st |10st O] &
?32 | 33| 8 | 11 | 48 @32 | 23 | 6 8 10 11 38
®40 | 395|115 |11.5 |56.5 @40 | 295 | 10| 115 |10| 115 | 465
@50 | 405| 12 | 12 |585 @50 | 305 | -] 12 -] 12 [ as8s
®63 | 46 |14.5|145 | 64 ®63 | 36 | - | 145 | -| 145 | 54
»80 | 53.5|16.5|16.5|79.5 ®80 | 435 | -| 165 | - | 165 | 695
@100 | 63 | 21 | 21 | 91 @100 | 53 | - | 21 -2t 81
m Pneumatic 206




EZ=S/P10S-7 Al2|=

(Sl © mm)
=39 ol == EHX|/FB(OIIUE WE/HIHE)
oL A 1 »32~®100
4-C'bore ®FG, dp BT ZF+3 A
EC 4-DDdp BB Y, 2EE _PL
@ER

T T T = e S

oL | +® [ &4
&\/
N\ AP " R
5
<
SN e W,
O =0 oezp/ | =i R <
[ 4-9FB
v KK dp A BT| | |BB BC
E WF L+ F TF
UF

4z | A |AE | BB [BC | BT | D DD E |EC| EE |ER| F | FE | FG KK MM
®32 |13 |51 | 12 54 | 14 | Mex1 | 45 |15 |Rc1/8| 60 | 8 | 48 | 9 | M8X1.25 | 16
?40 | 13 | 59 | 12 54 | 14 | Mex1 | 52 |17.5|Rc1/8| 69 | 10 | 56 | 9 | M8X1.25 | 16

®50 15 | 74 14
63 15 [87.5| 18
$80 21 [107.5| 22
@100 | 27 [125.,5]| 22

8 17 | M8X1.25 | 64 | 19 |Rc1/4| 85 | 10 | 70 11 M10X1.5 | 20
10.5| 17 | M10X1.5 | 77 | 19 |Rc1/4 102 | 10 | 84 14 | M10X1.5 | 20
135| 22 |M12X1.75| 98 | 25 |Rc3/8| 130 | 16 | 105 |17.5| M16X2 25
135| 27 | M12X1.75| 117 | 25 |Rc3/8| 156 | 16 | 121 | 17.5| M20X2.5 | 30

© (0 |O |0~ |

W3 R | TV | TF | UF | WF

P32 33 34 58 72 7

P40 36 40 70 84 7

@50 47 50 86 | 104 8

P63 56 60 98 | 116 8

®80 70 77 | 126 | 150 | 10

@100 84 94 | 143 | 165 | 12

Oau E W&t Of34 E HIWE
Wz | | P |Y |zF Wz | L PL A zF
5st|10st O &}| 5st|10st O &

P32 33 8 11 48 @32 23 6 8 10 1 38
P40 39.5]11.5 |11.5 |56.5 @40 29.5 | 10 115 10| 115 46.5
@50 | 405 | 12 12 |58.5 @50 305 | - 12 - 12 48.5
®63 46 | 145|145 | 64 $63 36 - 145 - 145 54
»80 53.5|16.5 |16.5 |79.5 @80 435 | - 16.5 - 16.5 69.5
®100 63 21 21 91 @100 53 - 21 - 21 81

m Pneumatic 207



HIS{ Al2 -I
5 TIA
Y X+== (2491 < mm)
558 U4 2H|A/CAMAIOUY E L E/HILH )
oL A : »32~®100
XC+HH
Y. 2EE PL
1 T ez
T1T TIT @CD TIT
i
=TT ‘ ‘
a4 i
I
mr—oT
®MR ) /
— EpRiaN
BB L BC w
B4
LL+34 S FL OEX
ZC+3
e A | BB | BC | BT CcD D DD E |EC| EE |ER| EX | EY | EZ | EW | FL
®32 | 13 | 12 | 4 |54 | ®12H9 | 14 M6X1 45 | 15 |Rc1/8| 60 | 45 |[49.5| 45 |16 Son | 24
@40 | 13 | 12 | 4 | 54 | ®14H9 | 14 M6X1 52 [17.5|Rc1/8| 69 | 53 |57.5| 45 |20 S| 24
@50 | 15 | 14 | 5 8 ®14H9 | 17 | M8X1.25 | 64 | 19 |Rc1/4| 85 | 64 | 71 7 |20 Sos | 24
®63 | 15 | 18 | 6 |105| ®14H9 | 17 | M10X1.5 | 77 | 19 |Rc1/4[102| 77 | 84 | 7 |20 S| 24
@80 | 21 | 22 | 8 |135| ®20H9 | 22 |M12X1.75| 98 | 25 |Rc3/8|130 | 100 | 105 | 5 |32 §i0| 32
@100 | 27 | 22 | 8 |135| ®20H9 | 27 |M12X1.75| 117 | 25 |Rc3/8 | 156 | 117 |123.5| 6.5 |32 8.0 | 32
Wz KK L [MM | MR | TV | WF
®32 | M8X1.25 |165| 16 |R12| 34 | 7
®40 | M8X1.25 | 16 | 16 |R14| 40 | 7
@50 | M10X1.5 | 16 | 20 |R14| 50 | 8
®63 | M10X1.5 | 16 | 20 |R14| 60 | 8
@80 | Mi6X2 | 21 | 25 |R19| 77 | 10
@100 | M20X2.5 | 21 | 30 |R19 | 94 | 12
Oy E Wzt Ol34 E HILH &
W LL | XC | PL | Y | ZC LK LL | XC PL A ZC
E 5st [10st O| &f| 5st |10st O] &+
®32 | 33 |64 | 8 | 11 | 76 @32 | 23 | 54 | 6 8 10 11 66
®40 | 39.5|70.5|11.5|11.5|84.5 ®40 | 295 |60.5 | 10| 115 | 10| 115 | 745
@50 | 405|725 12 | 12 |86.5 @50 | 305|625 | - 12 - 12 76.5
®63 | 46 | 78 (145145 | 92 ®63 | 36 | 68 | - | 145 | - | 145 82
®80 | 53.5|955|16.5(16.5 [114.5 ®»80 | 435 (855 | - | 165 | - | 165 |1045
@100 | 63 [ 107 | 21 | 21 | 126 @100 | 53 | 97 | - 21 - 21 116
m Pneumatic 208



TTES
HEH/P10S-7 AlE|=
S F|A
Y X+== (2491 < mm)
=SY 0|4 E3iH|A/CB(AIIY E LW &/HILE)
oL{E 1 @32~ 100
4-C’bore @ FG, dp BT XC+#H
EC 4DDdp BB Y 2EE PL
@ER ._"/ H BC EZ
T T ®CD T
§ ) —— — /
s[ &
& (1 | \/
oH=D \2MR
BT BB L
WE LL+3 Y FL
ZC+38Y
L A |BB | BC | BT CcD D DD E |[EC| EE |ER|EX | EY | EZ | EW FL H
@32 | 13 |12 | 4 |54 | ®12H9/f8 | 14 | M6X1 |45 | 15 |[Rc1/8| 60 | 45 |49.5| 45 (1631 | 24 [R165
@40 | 13 |12 | 4 | 54 | ®14H9/f8 | 14 | M6X1 | 52 |17.5|Rc1/8| 69 | 53 |57.5| 452081 | 24 |R18
@50 | 15 |14 | 5 | 8 | ®14H9/f8 | 17 | M8X1.25 | 64 | 19 |Rc1/4| 85 |64 | 71 | 7 203 | 24 |R21
?63 | 15 |18 | 6 [10.5| ®14H9/f8 | 17 | M10X1.5 | 77 | 19 |Rc1/4|102 | 77 | 84 | 7 |20 | 24 |R22
»80 21 | 22 8 |13.5| ®20H9/f8 | 22 |M12X1.75| 98 | 25 |Rc3/8|/130 |100 | 105| 5 [32:%% | 32 | R30
@100 | 27 |22 | 8 |13.5| ®20H9/8 | 27 |M12X1.75|117 | 25 |Rc3/8|156 | 117 |123.5) 6.5 [32:37 | 32 | R30
LA KK L MM | MR | TV | UB | WF
®32 | M8X1.25 |165| 16 |R12| 34 | 31 | 7
®40 | M8X1.25 | 16 | 16 |R14| 40 | 38 | 7
@50 | M10X1.5 | 16 | 20 |R14 | 50 | 49 | 8
®63 | M10X1.5 | 16 | 20 |R14| 60 | 52 | 8
@80 | Mi6X2 | 21 | 25 |[R19| 77 | 64 | 10
@100 | M20X2.5 | 21 | 30 |R19| 94 | 64 | 12
Oiau E W&t 014 E HILH &
Wz | LL | XC | PL| Y |ZC L LL | XC PL Y zc
E 5st|10st Ol & 5st|10st Of &
®32 | 33 |64 | 8 | 11 | 76 ®32 | 23 | 54 | 6 8 10 1 66
®40 | 39.5|70.5|11.5|11.5|84.5 @40 | 295 | 605 | 10| 115 |10| 115 | 745
@50 | 405|725| 12 | 12 | 865 ®50 | 30.5 | 625 | - 12 - 12 [ 765
®63 | 46 | 78 |145 (145 | 92 ®63 | 36 | 68 | - | 145 | - | 145 | 82
¢80 | 53.5|955|16.5|16.5 (1145  #80 | 435|855 | - | 165 | - | 165 |1045
®100 | 63 | 107 | 21 | 21 |126 @100 | 53 | 97 | - | 21 - 21 116
m Pneumatic 209




HIS A2/ YRE

P10S-7D Al2|=

P12, P16, @20, @25, @32, $40, #50, 63, $80, »100
A

ZE2EA
@ é} 43) (g 45)
1. 014 E 3. 7M
FIE OPU E L& N ‘ HHFM(EEF)
R OROHE W F) @12, 162 HIEHIL UXT NS BT FHAL
F) OOUIE WE/HIUE 72 2ol A4t
CHEUCH
2. 5B L& (mm) 4. A2 FF¥(mm)
EFEYZE BT
012 P12 040 @40
016 P16 050 @50
020 | @20 063 | @63 5. 2E ¥y
025 @25 080 @80 YLEA
032 P32 100 @100 LA
F)OES EUXE 0|8, dREUCE OIRE B F, dEH ZERIL HEEOF SIEE FEA| "WF'A#5
HEZ FII5t0 FHA(=H HOIX &HZE)
LLE ALK
2y = Het dE FHER BEAYE Hj A Hi41 e B
DC24V 5~40mA
PD11S()* AV110V 5~20mMA iy
AC220 5~10mA
- DC24V 5~40mA LED
; PD31S()* AV110V 5~20mA LxtE
<l AC220 5~10mA
R DC24V 2.5~40mA 24
K.
oF PD12S()* AV110V 2.5~20mA o MY 24mm
AC220 2.5~10mA el
DC24V 2.5~40mA
PD32S()* AV110V 2.5~20mA LAbe
AC220 2.5~10mA
PD13S()* DC5~28V DCO0.1~40mA Max. 50 1 A LD 3441 (NPN)
K PD14S()* DC5~20mA
oF 0 DC10~28V Max. TmA(DC24V) oM Al MY
< PD15S()* DC2.5~20mA ols
[l PE33S()* DC5~28V DCO.1~40mA Max. 50 42 A LED 3414/ (NPN)
Ll " .
o PE34S( ) DC10~28Y DC5~20mA Max, TMA(DC24V) a4l LRbE 15mm
PE35S()* DC2.5~20mA A
F1) « : 2|EM 20| 1—1m, 3—3m ¢) PD11S1—1m, PD11S3—3m
F2) tt‘EEOI IX| =22t710| RstA| &L

—Barker [IEUNE

210




ArY

U=

24/P10S-7D Al2|=

A E A &9 =539
AME 7 FEREcaF U537
= e e P12~ ?32 :04~1
SEk Mpa @40~ @100 :0.05~1
23 L Mpa 15
M ALZAl 0~ 60
g 2 e c
' a9 MM O] A8 Al :-10 ~ 70
dam 2 / ®12~ 40 130~ 500
IAE &
mms #50~ #100 : 30 ~ 300
- . 12, 916 @A QS
4 20~ 2100 : HEH 7M
@120~ ®100 ;"0

26 = @32~ 1009 L Ct

E
2EZ Y (mm)
T
5 [10 |15 [ 20 [ 25 |30 | 35 |40 |45 [ 50 | 55 |60 | 65 [ 70 | 75 | 80 | 90 | 100
212 |O|O|O|O|O
216 |O|O OO |O
920 OO oo oo
= |e2s |[O]O]O|O|O|O
£ |¢2 |[OJ]o]o|o]Jo|o]o|o]o O
_|eaw |O|JO|O|O|JO]JO]JOJO]JO]O
g [Ts0 olololo]olololo]lo
63 ololo]Jolololololo
@80 ololo]Jololo|lolo]lo
@100 ololo]Jololo|lololo

F1)EE $T20HA Z2 EA
Z2) Aeicio] Halol Halel g
73) 545 25¥ol np2g =2

S 3=

—Barker (IS

29 5 FAA2.
2 "5t FHAIR,

21

12 AR A v A A iRt

1



ars) A2l
0|12 &4 =9 N)
sy =] A& 23 (Mpa)
(mm) (mm) 0.1 0.2 0.3 0.4 0.5 0.6 0.7 0.8 0.9 1
12 06 8.5 170 | 254 | 339 | 424 | 509 | 594 | 679 | 763 | 848
@ 16 28 15.1 302 | 452 | 603 | 754 | 905 106 121 136 151
@ 20 210 236 | 4741 707 | 94.2 118 141 165 188 212 236
@ 25 212 378 | 824 124 165 206 247 288 330 371 412
@ 32 216 60.3 121 181 241 302 362 422 483 543 603
@ 40 216 106 211 317 422 528 633 739 844 950 | 1055
@ 50 @20 165 330 495 660 825 990 1155 | 1319 | 1484 | 1649
@ 63 020 280 561 841 1121 | 1402 | 1682 | 1962 | 2242 | 2523 | 2803
@ 80 25 454 907 | 1361 | 1814 | 2268 | 2721 | 3175 | 3629 | 4082 | 4536
@ 100 30 715 | 1429 | 2144 | 2859 | 3574 | 4288 | 5003 | 5718 | 6432 | 7147
) Mo 23 (4a253]) = 420 0|2 £2{x0.85
T
U2 (OO E H] WAF) 29 LYZE(0IOHE WAY) (E2l: g)
e 5| = s =g 37t 3% e 9| = s o2 37t 5%
A S IS | s | 55z Iz ST |NEY| zus | 5"z
mm) [@IE) (0mme)| == | == | @A mm) | @) ((tmme)| == | == | @A
® 12 30 1.6 - - 12 36.6 16 -
® 16 42 2.1 - - ? 16 52 2.1 _
@ 20 76 3.1 - - - @ 20 106 3.1 _ _
® 25 104 4.1 _ - 25 142 4.1 - -
® 32 169 57 9 84 210 ¢ 32 220 5.7 96 84
@ 40 229 6.4 110 100 275 @ 40 301 6.4 110 100
@ 50 362 9.8 160 150 415 @ 50 471 9.8 160 150
@ 63 550 1.1 260 240 560 ¢ 63 706 11.1 260 240
@ 80 1151 17.6 520 500 1515 @ 80 1398 17.6 520 500 1
®100 | 1973 24.4 590 580 1950 @100 | 2333 24.4 590 580 1

—Barker (IR

212



>x o] X H I
‘_r“—l-fcl—r-lc-l)-—rE

UZEH/P10S-7D AlE2|=

U2 E OtOu E HILHE Q2 E njay| E Wz
oLl »12, #16 oLiA @12, &16
| |
:\Hﬁzg Q \ ’
| fﬁ
] ] ﬂ
o LiH »20~ @100 o LA @20~ 100
T@WT TT TV/@TT ﬁf

| ’ | i |

\ \ | \

! | |I h," W =

| i S A
= H ==
= 2E9 Mo =
1 e L20lE 83
2 oAE e b=
HA ~
5 HAE 2C A AHQH AL (FBEIAEES) ¢12~025
I ATEE HAZFEEAIEEZ) $32~9100
HZA =R ~
6 HAE 228 AHQHAZ(FEAEEE) 012~025
IATEE BHAL(FEIETR) ¢32~9100

7 3= HH L2015 Sa
9 HEY EtaZt
10 24 SET
12 opad -
13 2HOIM ¢20lE o83
19 DAE R e
20 2ol ey
21 o-3 =2

—Barker (IS

213



TR
oY X

712 @adE W
i 1 012, @16

/HIUE)

2-EE
2x2-DD dp BB
KK dp A Y_ / Y
‘
B F—FH g
s 5
sy =c T
@
20FBIE OI= =D
2x2-C'bore ®FG dp BT WE Lt W81
2-EE
2x2-DD dp BB
e A
z H— z
5 5
L lm— I
f R AL
O|HED
2-¢FB &8 R Hx
2x2-C'bore ®FG dp BT WE LL+3d W 8d
Lz A BB BT D DD E EE ER FB FG KK MM
P12 6 8 3.5 5 M4X0.7 25 M5X0.8 32 3.4 6.5 M3X0.5 6
16 8 | 8 | 35 M4x07 | 29 | M5X0.8 | 38 | 34 | 65 | M4aX0.7 8
LL
e V| WF| Y
oauE Wz | opay e sy
P12 28 23 155 | 35 9.5
»16 28 23 20 | 35 | 95
m Pneumatic 214



UZEH/P10S-7D AlE|=

S K| AC
Y X+== (2491 < mm)
72O E WE/HILE)
oL{E 1 @20~ 25
2x2-DD dp BB Y. 2EE Y
2 i T 2
5 B
4 | —
M= T 7
2- ¢FB &S o|#=D
2x2-C'bore @FG dp BT
WF L+ WF+35
oL 1 32~ 100
KK dp A
Y. 2EE Y
?ER
s T T s
s s
s mr—osT T7 s
=T 7]
4 OFBRE
2x4-C’bore @ FG dp BT 0|HED
2X4-DD dp BB
WF LL+&F WF+8F
Lz A BB | BT D DD E EA | EB | EC EE ER | FB | FG KK MM
P20 7 10 | 5.4 8 M6X1 36 - - - M5X0.8 47 | 55 9 M5X0.8 10
P25 12 10 | 54 10 M6X1 40 - - - M5X0.8 52 55 9 M6X1 12
P32 13 12 | 54 14 M6X1 45 |495 | 45 | 15 Rcls 60 55 9 M8X1.25 | 16
P40 13 12 | 5.4 14 M6X1 52 57 5 | 175 Rcl4 69 5.5 9 M8X1.25 | 16
@50 15 14 8 17 M8X1.25 64 71 7 19 Rcls 85 6.6 | 11 M10X1.5 | 20
P63 15 18 |105 | 17 M10X1.5 77 84 7 19 Rcls 102 9 14 | M10X1.5 | 20
»80 21 22 |13.5 | 22 | M12X1.75 | 98 | 104 6 25 Rc¥% 130 | 11 [175 M16X2 25
@100 | 27 22 (18,5 | 27 | M12X1.75 | 117 |123.5| 6.5 | 25 Rc% 156 | 11 |17.5| M20X2.5 | 30
- - LL
L L
Ha | TV wE Y " opame g o= sige
@20 |255| 45 | 10 @20 36.5 26.5
P25 28 5 10 P25 37.5 275
®32 | 34 | 7 | 11 ®32 43 33
P40 40 7 |11.5 P40 44.5 345
®50 50 8 12 ®50 455 35.5
?63 60 8 |145 P63 51 41
$80 77 10 |16.5 ®80 63.5 53.5
@100 | 94 12 21 @100 73 63
m Pneumatic 215



HIS{ AlE -|
— o:l = |_||:
3 x| A
e X+ (491 : mm)
25 Y2y S5z ZTE/LADITYE LE/HIWE)
oL{E 1 @32~ 100
LE WF L+ WE+3 5
EC 2-KK dp A
Y, 2EE N
EB ®ER ] ‘
T (TT = T TIT =
mr—oT 7
. o
) p—
5
4-9SB o|HZ D
I 1T
ST U& !SY ‘su su‘ SYMBB
TU SS+3 Y
us XW 84
4 A |BB|BC| D | E |EA|EB|EC| EE |ER KK LH | MM | SB | ST | SU | SY
®32 | 13 | 4 4 | 14 | 45 |555| 45 | 15 | Rcls | 60 | M8X1.25 [285| 16 | 6.6 | 3.2 | 6.5 [ 125
@40 | 13 | 4 4 |14 | 52 |635| 5 |[17.5| Rc's | 69 | M8X1.25 |325| 16 | 6.6 | 3.2 | 6.5 | 125
@50 | 15 | 5 5 |17 |64 | 77 | 7 |19 |Rcs | 85 | M10OX1.5 | 38 | 20 | 9 |32 | 8 | 14
®63 | 15 | 6 6 | 17 | 77 | 90 | 7 | 19 | Rc!4 | 102 | M10X1.5 |445| 20 | 11 | 32 | 9.5 | 155
®80 | 21 | 7 8 | 22 | 98 [1135| 6 | 25 |Rc% |130| M16X2 |585| 25 | 14 |45 | 11 | 2
@100 | 27 | 7 8 | 27 |117 | 132 | 65 | 25 | Rc% | 156 | M20X2.5 | 67 | 30 | 14 |45 | 11 | 21
O}y E W= Of34| E H|LY &}
W& | TU| US| WF| Y wa LL | SS | XW (P} LL | SS | XW
®»32 | 65| 78 | 7 | 11 @32 | 43 | 24.4| 40.7 ®32 | 33 | 14.4|30.7
®40 | 73| 87 | 7 |115 ®40 | 445|259 422 ®40 | 345| 159|322
@50 | 87 | 103| 8 | 12 @50 | 45.5|23.9| 42.7 ®50 | 355|13.9| 327
®63 | 109|127 | 8 |145 ®63 | 51 | 264467 ®63 | 41 | 16.436.7
®80 | 123 | 145| 10 |16.5 ®80 | 63.5|30.5| 57 ®80 | 535|20.5| 47
®100 | 137|159 | 12 | 21 ®100 | 73 | 40 | 685 @100 | 63 | 30 | 585

m Pneumatic 216



UZEH/P10S-7D AlE2|=

B o

1o
oz

55 YZCH S ZE/LBMOIOU E LHE/MHIWE)
oLiZ : 32~ 100

WF LLsst WE 317
. EC 2KKdp A v s v
- PER % ‘
L (T[T % = T TIT =
% i i
(1 — I —;4
N 727\
N —
I
< G ol o/#=D q
I T 1T f—— |
AT Il BC 4-SB ‘ XA+ H
TR A0 | | AU AU |A0
UA SA+#H

L4z | A |AE | AH [AO | AT |AU |BC | D | E | EB |EC | EE | ER KK MM | SB | TR
@32 13 (555|285 7 3.2 15 4 14 45 | 45 | 15 | Rcls | 60 | M8X1.25 16 6.6 34
D40 13 |63.5|325| 7 3.2 15 4 14 52 5 |17.5|Rcls | 69 | M8X1.25 16 6.6 40
@50 15 77 38 9 3.2 18 5 17 64 7 19 | Rcls | 85 | M10X1.5 20 9 50
®63 15 90 | 445 11 3.2 20 6 17 77 7 19 | Rcls | 102 | M10X1.5 20 11 60
@80 21 |113.5/ 585 | 14 4.5 25 8 22 98 6 25 | Rc¥% | 130 | M16X2 25 14 77
®100 27 | 132 | 67 14 4.5 25 8 27 | 117 | 6.5 | 25 | Rc% | 156 | M20X2.5 30 14 94
O} J4 E L= O}J4| E H|LY &
WA | UA |WF | Y Ltz | LL | SA | XA Lz | LL | SA | XA
®32 | 45 | 7 | 11 @32 | 43| 73 | 65 ®32 | 33| 63 | 55
P40 53 7 11.5 P40 445|745 66.5 P40 34.5| 64.5| 56.5
®50 64 8 12 @50 455(81.5| 715 ®50 355( 715|615
P63 77 8 14.5 »63 51 91 79 ®63 41 81 69
@80 | 100 | 10 | 165 ®80 | 6351135/ 985  ®80 | 53.5/103.5/ 88.5
@100 | 117 | 12 21 ®100 73 | 123 | 110 ®100 63 | 113 | 100

m Pneumatic 217



ate Maird
e X+ (&9

S5S YZR=H ZEE SHX|/FAMOIIYE WE/HILHE)
oLiZ 1 32~ 100

4-C'bore @FG, dp BT

4-DD dp BB
KK dp A LY., 2EE Y EC
?ER
= R = T: 1T TIT = TTT
@ Q} s = {B $
e f 3 —r s Wf
i 7. w
&) ==t [ Ak
O T 0% wso/|F E SO,
BC 4-»FB \E—TV‘
TF WG| |F BB| |BT LE
UF WF. L34 WF+3 S
& A | AE | BB |BC | BT | D DD E |EC| EE |ER| F |FB | FE | FG KK
®32 | 13 | 51 | 12 | 4 |54 | 14 M6X1 45 |15 |Rcl4 | 60 | 8 | 7 | 48 | 9 | M8X1.25
®40 | 13 |59 | 12 | 4 |54 | 14 M6X1 52 |[175|Rcls | 69 | 10 | 7 |56 | 9 | M8X1.25
@50 | 15 | 74 | 14 | 5 8 | 17 | M8X1.25 | 64 |19 |Rcl [ 85 | 10 | 9 | 70 | 11 | M10X1.5
®63 | 15 |875| 18 | 6 |10.5| 17 | M10X1.5 | 77 | 19 |Rc% |[102| 10 | 9 | 84 | 14 | M10X1.5
@80 | 21 [107.5| 22 | 8 |135| 22 |M12X1.75| 98 | 25 |Rc% |130| 16 | 12 | 105 | 17.5| M16X2
®100 | 27 [12555| 22 | 8 |135| 27 |M12X1.75| 117 | 25 |Rc% | 156 | 16 | 12 | 121 [17.5| M20X2.5

LA MM R TV TF UF | WF | WG Y L& =
OP2UE UE [ oladE BluE

P32 16 33 34 58 72 15 7 1 P32 43 33

P40 16 36 40 70 84 17 7 11.5 P40 445 34.5

@50 20 47 50 86 | 104 | 18 8 12 @50 45.5 35.5

P63 20 56 60 98 | 116 | 18 8 14.5 @63 51 41

®80 25 70 77 | 126 | 150 | 26 10 [16.5 ®80 63.5 53.5
@100 | 30 84 94 | 143 | 165 | 28 12 21 @100 73 63

m Pneumatic 218



=t

2o/

of
o

—

0S-7 SR(SH) Al2|=

16,

@20, P25, P32,

@40, 50

P =K
ﬂ—T'__oo4
D @ (JD g) (L (J
1. 014 E 3. 2 W& (mm) 4. 3M
25s [ opauE sy 012 ® 12 N | #H3MES)
R o4 E g 016 @ 16 F) @12, 162 HH 7k X Bk
F) oHs A ZTE(SR) o 020 @20 NE E7leh FHA=
Y E L= = _
OFIUIE UE ots 025 ? 25 5. AZIE #H(mm)
EX=SHANE =
032 @ 32 BEE HYHE(P.40) BE
2. AEIC] HAl 040 @ 40 6.2 A
050 @ 50
SR | E= A SHY N LA
SH CHE SN FTH T FLEA
F) S SUXE 0|8, HAUCS 012Y T AP, HAC RERI AYHOF SRR FRA WRASE
2 Ylslo] FUNR(AY A+ HE
PE ALK
EE =t B B SHEE ENE B [REE] &l 2ol
DC24v 5~40mA
PD11S() AV110V 5~20mA nMY
AC220 5~10mA
_ DC24V 5~40mA LED
g PD31S()* AV110V 5~20mA LA
<] AC220 5~10mA
- oM Al
5% DC24V 2.5~40mA M4
K.
ot PD12§()* AVi10V 2.5~20mA e LN 24mm
AC220 2.5~10mA e
DC24V 2.5~40mA
PD32S()* AVA10V 2.5~20mA LAHE
AC220 2.5~10mA
PD13S()* DC5~28V DCO.1~40mA Max. 50 1 A LeD 34 A (NPN)
] PD14S()* DC5~20mA 5
o 0 DC10~28V m Max. 1mA(DC24V) 2444 H4d
J PD15S()* DC2.5~20mA A
bl PE33S()* DC5~28V DCO.1~40mA Max. 50 2 A LED 344/ (NPN)
[ " . =
i PE34S() DC10-28V DC5~20mA Max, 1mA(DC24V) A LRk 15mm
PE35S()* DC2.5~20mA AS
Z1) » 1 2|24 20| 1—>1m, 3—3m ) PD11S1—~1m, PD1183—3m

F2) HEo ARR 22tio| BR5tA|

—Barker (IR

EE

oraLc,

219




2k MBI
@

—Barker (IR

At

12, 16, @20, 25, $32, 940, 50, $63, ©80, 100

=== Eh E5E
AE A 228 EE 2R US|
@12~ 316 :0.2~1
AHS 243 He Mpa ®20~ @25 :0.18~1
@20~ ®25 :0.12~1
S e Mpa 15
MM AFEAl:0~60
A8 2 He c 1 ASA
MM OJARE Al :-10 ~ 70
@12~ 40 :100 ~ 500
OAE £ mm/s
@50 :100 ~ 300
AN oS
o 912,016 7MY
@20~050 :HEH M
Y g 2 @12~ 950 : %
EE 43
& dE (mm)
el W
5 | 10 | 15 | 20 | 25 | 30 | 35 | 40 | 45 | 50
12 O]lO|O|O
16 O]lO| 0| O
s @20 OlO]O|O|O]|C
A BRI 25 OlOoO]O|O|O]|C
»32 ojlojo|lOo|lO]J]O]O|]O|O|O
40 ojlojo|lOo|lO]O]O|]O|O|O
@50 olololo]O]O|O|O|O
»12 O] O
16 O] O
s ®20 O] O
snmmy |92 L OO
32 O] O
40 O] O
@50 O O
oCHS MRICIE BE HHU A A JHs BHLICH

220



| )
CIS&/P10S-7SR(SH)AI2| =
X
CESY (YAl 22 /0O E HIWE ) ST
- 75
(Lrir?r?) e oted 3% 2o Hek
5 |10 | 15 | 20 | 25 | 30 | 35 | 40 | 45 | 50 | LA | LB |FAFB| CA | CB HE
@12 285| 35 | 49 | 555 2
16 39 |475| 66 | 745 2
@20 73 | 85 | 112 | 125 | 137 | 149 10
@25 101 | 117 | 156 | 172 | 186 | 204 20
32 135 | 156 | 214 | 234 | 255 | 275 9% | 84 | 210 | 145 | 165 | 43
@40 221 | 245 | 343 | 367 | 391 | 415 | 440 | 464 | 488 | 512 | 110 | 100 | 275 | 205 | 220 | 43
@50 369 | 512 | 549 | 585 | 622 | 658 | 695 | 731 | 768 | 160 | 150 | 415 | 275 | 380 | 74
CHEE (YAl 22d /01O E W) el g)
(] 2 sY e
(mrr?) B o2 52 zoMoy
5 |10 | 15 | 20 | 25 | 30 | 35 | 40 | 45 | 50 | LA | LB |FAFB| CA | CB HE
@12 35.1 | 41.6 | 55.6 | 62.1 2
16 49 |57.5| 76 |845 2
@20 101 | 113 | 141 | 153 | 165 | 177 10
@25 139 | 155 | 194 | 218 | 226 | 242 20
?32 186 | 207 | 265 | 285 | 306 | 326 9% | 84 | 210 | 145 | 165 | 43
@40 293 | 317 | 415 | 439 | 463 | 487 | 512 | 536 | 560 | 584 | 110 100 275 | 205 220 43
@50 479 | 621 | 658 | 694 | 731 | 768 | 804 | 841 | 877 | 160 150 415 | 275 380 74
SESE (YAl M) =l o)
- 5
(Lrﬂmr?) S ey 8% R
5 10 20 LA LB FA.FB CA CB HE
@12 29 355 2
@16 39 475 2
@20 77 88 10
@25 107 121 20
@32 139 154 96 84 210 145 165 43
@40 225 243 110 100 275 205 220 43
@50 386 443 160 150 415 275 380 74
m Pneumatic 221



ats Azl
2=8 I (YAl =2") B9 N)
o #Bd(mm)
e e 5 10 15 20 25 | 30 35 0 | 45 50
012 2315 8.1 65 | 102 | 64
z513 98 1.4
016 3% | 111 | 90 | 103 | 93
335t 13.1 13.2
020 =515 | 183 | 156 | 179 | 168 | 157 | 145
35 212 214
025 %515 | 240 | 199 | 249 | 229 | 200 | 189
o5 284 307
082 Z5t5 | 337 | 285 | 347 | 330 | 313 | 293
ERG 39.4 39.2
040 515 | 441 | 347 | 447 | 456 | 435 | 414 | 303 | av2 | 351 | 330
5t 475 54.5
50 %315 480 | 419 | 358 | 505 | 485 | 465 | 445 | 425 | 404
8% 60.0 606
2ZE FE (YA HAE (&2 N
W o= - so"é‘“imm) =
012 EES 29 29
E5t5 9.8 9.8
o 16 ERE 6.2 5.2
st 13.0 13.2
EES 59 6.9
020 3sts 26.5 275
025 515 59 6.9
o5 265 275
35 226 226
0% ERE 422 412
@10 =3t& 226 22.6
o3 422 412
@50 Z5t8 23.5 23.5
z51% 84.2 84.2
m Pneumatic 222



CHSS/P10S-7SR(SH) Al2|=

o] XO - ==
‘_r“—jlc-fcl—r-lc-l)-—rE
cl

I—.— ( U E HILHE) clf I—.— ( IHE W3

200 o o 200 009 o
\lﬁ u ﬁ\%ﬁ i

Wy

\E\\TTT%W ‘\ it

AAMEY (ALY E H[LHE)
oLy

o




E
<0
750
o

Kd

F2 BE (M 3

T @50

no

ol

(]

] S|

=)

= s
= | no|no| no|no| Ul
joll | 7ol | 7ol | 7ol | NO M
Jto| sa| o | | TE | oo
=== |P W] AT
o k| || SR |
oll | oll| ol | ol | wd Ok || ERREEL

B0 <|F¥

Ha up 0 i
w |EE (MY |Flu| [Tz
N w5 | oo |w |5 || s
o ulful <<l m,_l | K| <I m,_l AT =
o |H |7 |5 |5 | o ||| = o | <8<l
Mm_ ot w|o|~Noo|2D|N @

o

wn

S

no

ol

W

i 4

o

—_ <

= | no| no| no e

7ol | ol | oI | RO S

Ju| || T = s

=TT | A || R ~

U W0 <4 | S | 7| < ok | ok [or | =

ol | ot | ol ard | =[Ok | wd | = | M | H | <k
&0 <

L ul 70 al

| |E|E|M Ul F0| |T

TR | 0| B (o | why | = | | A0

m_.: U< HE =0 Rl <ol |5 |

T |M |7 | & (<& F|H|O|F

%m123456789.0|ﬁ

224

Pneumatic



CI=3/P10S-7SR Al2| =

3 xIA
Y X+ (2491 © mm)
HA 2AY, 7[2Y/(OIHE LHE/ HILHE)
EE
/ 2
I \@T’é
L T I 4
N 2
8 5
22
#Y52 AR
KKdp A 2x2-DD dp BB ’———‘Y 48 223 —WP'- =
4
Lz H
PMM I |
\ &
20FBBE oa==D
2x2-C’bore @ FG, dp BT WE L
2x2-DD dp BB [‘Y" mE Zp4 PL EE
/£ ‘;
o 4 H
|
1]
2-0FB HE o= D
2x2-C’bore @FG, dp BT WF L
PL Y
Lfd | A |BB|BT| D DD E EE ER | FB | FG KK MM vV | WF——71————
5st |10stO| 4 5st | 10st0] 4}
P12 8 |35| 5 | M4X0.7 | 25 | M5X0.8 | 32 |3.4|6.5| M3X0.5| 6 | 5 5 155(35| 8 9.5
®16| 8 | 8 |35| 6 | M4X0.7 | 29 | M5X0.8 | 38 | 3.4 | 6.5 | M4X0.7| 8 | 5 5 20 35| 8 9.5
LL(AIAUEUE) | LL(OHOUE L E)
EE]
5 10|15 |20 | 5 |10 |15 | 20
@12 | 27 | 32 |42 | 47 | 22 | 27 |37 | 42
@16 | 27 | 32 | 42 | 47 | 22 | 27 | 37 | 42
m Pneumatic 225




His{ Al -|
s x| A
Y X+E (5491 - mm)
MA ZXY, 712Y/STOIOWE W&/ HILHED
oLz ®12~025
2x2-DD dp BB Y el PL EE
Vs EE =
s
z 53] {1
s
O|HZE D
CE 2-0FB S WF LL
2x2-C’bore @ FG, dp BT
o LiZ ¢32~050
KK dp A _
EC Y. =E PL,_ EE
i} 221 -
®ER
AT = B [T
s
N 5
5 N
Y ——
« o|HZ p [ il
@3% e . m
BB BB
o1V
4OFB RIS B NET
LE 2x4-Cbore #FG, dp BT WF LL
‘ 2X4-DD dp BB
PL Y
Wiz | A |BB|BT|D DD E |[EA| EB|EC EE ER| FB |FG KK |MM TV |WF
5st |10stO| 4} 5st |10st0| &
@20| 7 |10]54] 8 | Mext |36| - | - | - |[M5%0.8|47|55| 9 |Msx08 [10| 6| 7 [255/45[ 9| 10
»25(12 10|54 10| Mex1 [40| - | - | - [m5x08|52[55| 9| Mex1 [12] 6| 7 |28|5 |9 10
32|13 [12 (54|14 | Mex1 |4549545]15| Re1/8 | 60|5.2| 9 [Mex125| 16| 6 | 8 |34 7 |10] 11
@40 |13 |12 ]5.4]14 | mMext | 52|57 | 5 [17.5] Re1/8 | 69|5.2] o |Mex1.25] 16|10 115 40| 7 [10]| 115
@50 |15 |14 | 8 |17 |M8x125| 64 | 71| 7 |19 | Re1/4 | 85]65) 11 |[Miox15]20| - | 12 [s0|8 | -| 12
wz LL(OtAU E LH &) LL(R}OU E HLHE)
S| 5 | 10] 15|20 |25]30 |35 40|45 |50 | 5 | 10| 15|20 | 25 | 30 |35 | 40 | 45 | 50
@20 |365|415|515|565| 615|665 265|315 | 415|465 | 51.5 | 56.5
@25 375|425 525|575 625|675 275|325 | 425|475 | 525|575
@32| 38| 43| 58| 63| 68 |73 28 | 33 | 48 | 53 | 58 | 63
40| 445|495 645|695 | 745|795 845 | 895|945 995 | 345|395] 545|505 |645| 695|745 | 795|845 895
@50 50.5 | 55.5|60.5|75.5|80.5 855 | 90.5|95.5 |100.5 40.5|455|50.5|65.5|705|755 |80.5|85.5|90.5

m Pneumatic 226



ctsd/ 2] =
CHE 3 /P10S-7SR Al2|=
s F|IAC
Y X+== (2491 < mm)
MA EXE S22t ZE/ ADIOWE WE / HIWED
oLiH @32~050
ZB+#HH
WF LA
Yp me 7P| |EE
C/ g8 1]
A = B (A
y =
(R !
: & L
A%k ..
|
IEE)
T T 1
o BC lsv| [su su| |sv]|eB
U SS+¥ Y
us XW+EH
) #H 10mmO| At FE 0t2E B Jhs
Wz | A |BB|BC|D |E|EA|EB|EC| EE |ER| KK |LH|MM|SB|ST|Su|SY|Tu|us|wrF
®32 |13 | 4 | 4 | 14| 45|555/45 |15 | Rcs |60 | M8x1.25 |28.5) 16 | 6.6 3.2 | 6.5 [125| 65 | 78
®40 | 13| 4 | 4 | 14| 52|635) 5 [175] Rc% |69 | M8x1.25 |32.5/ 16 | 66|32 |65|125| 73 | 87 | 7
®50 |15 | 5 | 5 |17 | 64|77 |7 |19 | Rcx |85 |M1oxi5| 38|20 | 9 |32| 8 |14 | 87 |103| 8
O E & OOY E HIL g
Wz [ L ss xw |[vyp| zB [zP LL ss XW YP ZB zP
S Il 1 Il ] 51915789 519]'5-90) 519580 5 [1001e¢ |39 1580 5 10014
32 | 33 | 43 [14.4|24.4|30.7|40.7| 11 |472[57.2] 8 | 23 |33 | - [14.4|207|30.7] - | 11 |37.2|a72| -| 8
40 |39.5/49.5/20.9|30.9|37.2(47.2|11.553.7/63.7] 11.5 | 20.5]39.510.9 |20.9 | 27.2|37.2|10[11.5 |43.7|53.7|10| 115
50 |40.5|50.5/18.9|28.9|37.7(47.7| 12 |56.766.7| 12 |30.5/405| 8.9[18.9(27.7|37.7] - | 12 |[46.7|56.7| - | 12
1) #50 2 10~20.
22) $40 2 15~50/ $50 2 25~50.
m Pneumatic 227




YAl 2XY SYsE ZTE/IB(OIOY E HE / OIAU E HILE)

o LiZE »32~d50

ZA+8E
E XA+ H
EC WF LL+3F
- KKdpA_ YP  mE zp| EE
SER NEEE
T (T o ] T[T

9

ZN
I

PMM

AE
AH
HZN\UU

AT BC Aol AU AU |Ao
TR SA+#

L& | A |AE |AH [AO | AT |AU |BC| D | E |EB |EC EE ER KK MM | SB| TR | UA | WF

©®32| 13 |555(285| 7 | 32| 15 4 14| 45 |45 | 15 Rcls 60 | M8X1.25 | 16 | 6.6 | 34 | 45 | 7

®40| 13 |635(325| 7 | 32|15 | 4 | 14| 52| 5 175 Rcls 69 | M8X1.25 | 16 | 6.6 | 40 | 53 | 7

®50| 15 | 77 |38 | 9 |32 18 5 17| 64 | 7 | 19 Rclq 85 | M10X15| 20 | 9 | 50 | 64 | 8

OFdE E OFUE Bl E
LA LL SA XA ¥ ZA o LL SA XA YP ZA ZP

G e e Y e s [ S
$32| 33|43 |63 |73 |55|65|11|62|72| 8 |23 |33 |53 |63 |45 |55]|-| 11 52 | 62 | - 8
©40|39.5/49.5/69.5/79.5(61.5/71.5/11.5|68.5/78.5|11.5/29.5|39.5 |59.5 |69.5 |51.5|61.5|10| 11.5 |58.5/68.5|10| 11.5
@50 |40.5/50.5|76.5/86.5|66.5|76.5| 12 |75.5|85.5| 12 |30.5|40.5|66.5(76.5|56.5/66.5| - | 12 |65.5/755| - | 12

F1) 50 2 10~20.
F2) ®40 2 15~50/ @50 2 25~50.

m Pneumatic 228



CIS&/P10S-7SR Al2|=

old X+ (19l mm)
HA 2XY 22 ZWX|/FAMOIOUE W& /012U E HIWE)
oLjZ »32-950
ZI+8H
EC PER
- YP ZH ZP| EE
4-¢FB KKdp A o) E}.ﬁ
S —RKI 17 T
s L T T
£ /&4 3 & %@ﬁm\ N
8« /( b y

éﬁﬂL

@
£
mil
$1ﬂ
i
o5
< |

D WG| |F
TF WF LL+3 oTv
UF [E

Wd | A |AE | BC| D E |EC EE ER| F | FB | FE KK MM| R | TV | TF | UF | WG| WF

@32 | 13 | 51 4 |14 |45 | 15 Rcl4 60 | 8 7 |48 |M8X1.25| 16 |33 |34 | 58 |72 | 7 | 15
@40 | 13 | 59 | 4 | 14 | 52 |175 Rcl4 69 | 10 7 |56 |[M8X1.25| 16 |36 |40 | 70 | 84 | 7 | 17
@50 | 15 | 74 | 5 | 17 | 64 | 19 Relq 85 | 10 9 |70 |M10X1.5| 20 |47 |50 | 86 (104 | 8 | 18

OFIY E L Z O E HILY &

Lz LL & ZJ p LL YP ZJ ZP
5-10(15-30 5-10[5-30 5-10 11530 5 [10 0] |5~10 [15-30] 5 [10 o] 4

F1) F1) F1) *2) 1) *2)

$32 | 33|43 |11 |48 |58 | 8 | 23 |33 |10] 11 38 | 48 | - 8
@40 |39.5/49.5(11.5|56.5|66.5/11.5/29.5|39.5|10| 11.5 |46.5|56.5(10| 11.5
@50 |40.5/50.5| 12 |58.5|68.5| 12 |30.5|40.5| - | 12 |48.5|585|- | 12

1) 502 10~20.
F2) ®402 15~50/ @502 25~50.

m Pneumatic 229



4hs AlRIC
Y X+

YAl 23Y o| =5 S X|/FB(OIIH E W& / 0IOH E HIWE)

o LiAH »32~2100

EC KK dp A ZF+8 Y
PER Yp ZE ZP |EE 4-0FB
M 283 7]
TTT o - it}
s i i KK
TS | 3 ® | 04
/ © e
(a w w /\
ol
% N é < Kj
Sl CR RS =S ® 1 &9
D BC
otV WF L4384 F TF
OE UF
Wa | A |AE|BC| D | E |EC EE ER| F | FB | FE KK MM| R | TV | TF | UF | WF
®32 |13 | 51 | 4 | 14 | 45 | 15 Rcls | 60| 8 | 7 |48 |M8X1.25| 16 |33 |34 | 58 |72 | 7
®40 | 13 | 59 | 4 | 14 |52 |175| Rcls |69 |10 | 7 |56 |M8X1.25| 16 |36 | 40 | 70 | 84
®50 | 15 | 74 | 5 | 17 | 64 | 19 Rcs |85 |10 | 9 |70 [M10X1.5| 20 |47 |50 | 86 |104 | 8

oy E La ST
LA LL v ZF o LL YP ZF ZP
5-1015-30 5-10[i5-30 5-10116-30] 5 [ 10 o[ [5-10[16-30 5 [10 01

$32 |33 |43 |11 |48 |58 | 8 | 23 |33 [10] 11 38 | 48 |6| 8
®40 |39.5/49.5|11.5|56.5|66.5/11.5/29.5|39.5|10| 11.5 |46.5|56.5|10| 11.5
@50 |40.5|50.5| 12 |58.5/68.5| 12 |30.5/40.5| - | 12 |485|585| - | 12

1) #502 10~20.
%2) ®402 15-50 / #502 25-50.

m Pneumatic 230




CI=3SP10S-7SR Al2|=

oIy X+ (9l mm)
MAl BHY YL E2HIA/CAM@IOYE W2/ OIOU E L E)
o LA p32~950
XCc+#d
YP ZH ZP EE
’—-L/?D [_/’ﬁ EZ
5 | E I #CD 1
=
ASY
4 >
N u
PMR
Lo
WF LL+3 S FL
Z2C+¥8H

LiEd | A | BC CD D | E |EC EE ER | EX | EY | EZ EW FL KK L MM MR| TV | WF

@32 |13 | 4 | @12H9 | 14 | 45|15 | Rcls | 60 | 45 |49.5( 45| 16 3070 | 24 |M8X1.25|16.5| 16 |R12| 34 | 7
@40 |13 | 4 | ®14H9 | 14| 52 [17.5| Rcl% | 69 | 53 |57.5| 4.5 | 20 Spps | 24 |M8X1.25| 16 | 16 |R14| 40 | 7
@50 |15 | 5 | ®14H9 | 17 | 64 |19 | Rcls | 85| 64 |71 | 7 | 20 S0ss | 24 M10X1.5| 16 | 20 |R14| 50 | 8

ST ETES: ST EES,
L4 LL XC - ZC o LL XC YP ZC ZP
G e I e el s et e Y O s - FA DO

®32 |33 |43 |64 | 74|11 | 76|86 | 8 | 23|33 |54 |64(10] 11 |66 |76 |6| 8

@40 |39.5|49.5|70.5|80.5|11.5/84.5/94.5|11.5|29.5|39.5|60.5|70.5|{10| 11.5 |74.5/84.5|10| 11.5
@50 |40.5|50.5|72.5|82.5| 12 |86.5/96.5| 12 |30.5|40.5|62.5|72.5| - 12 |76.5|86.5| - | 12
1) #502 10~20.

72) ®402 15~50 / 502 25~50.

m Pneumatic 231



HbS Al2iC

—

oY KeE

5~10 [15~30|5~10 [15~30 YP 5~10 [15~30| P 5~10 [15~30| 5~10{15~30
)| w3 Fu| =72 7| 72 )| F2)|  F|  Fo)

5 | 100/4(5-1915-30 5 |10 04

®32| 33|43 |64 | 74|11 | 76|86 | 8 | 23 |33 |54 | 64 10| 11 66 | 76 |6| 8
®40 |39.5|49.5/70.5/80.5|11.5|84.5/94.5|11.5(29.5|39.5|60.5|70.5(10( 11.5 |74.5|84.5/10| 11.5
®50 |40.5|50.5|72.5/82.5| 12 |86.5/96.5| 12 |30.5|40.5|62.5(72.5| - | 12 |76.5/86.5|- | 12
1) #502 10~20.

%2) ®402 15-50 / $502 25-50.

=2 1 mm)
Al 22 o[&F EfH|A/CB(OIOUIE W& / 04| E HILHE)
o LiZ $32-050
XC+#H
YP # ZP EE
M 1/=82 f}‘fH
s \Eqﬂ\ | ] I @®CD
=
S
PMR
L
WF LL+3 FL
ZC+#H
LfAa | A |BC CD D | E |[EC EE ER|EX|EY|EZ EW FL| H KK L (MM MR|TV|UB|WF
@32 |13 | 4 |P12HYM8| 14 |45 | 15| Rcls | 60 | 45 |49.5/4.5 16:8:; 24 |R16.5|M8X1.25|16.5| 16 |R12{ 34 | 31 | 7
@40 | 13 | 4 |®14H98| 14 |52 [17.5| Rclé | 69 | 53 |57.5/4.5| 2007 | 24 |R18|M8X1.25| 16 | 16 |R14| 40 | 38 | 7
@50 | 15 | 5 |®14H98| 17 |64 |19 | Rcls | 85| 64| 71| 7 | 20707 | 24 |R21|M10X1.5| 16 | 20 |R14| 50 | 49 | 8
OROHE W OFIW E HILE
LA LL XC ZC LL XC YP zC zP

m Pneumatic 232



CI=& | IX
CHS2P10S-7SH A2
%A
Y X+== (2491 < mm)
MAl MEY, 712Y/ST(AIOY E HILED EE
oLiZ @12
8
22
KKdpA 2x2-DD dp BB
s
s
s
=
O|HED
2-PFB S
OE 2x2-C'bore #FG, dp BT WF L
A 109 A
oLz @16
2x2-DD dp BB P e
KK dp A == ;;1
#ER = s
Ve s FH—F4
@
EET
2-0FB UE WF LL
! 2x2-C’bore @ FG, dp BT
By 109 A2
PL Y
4z | A |BB|[BT|D| DD |E| EE |ER|FB|FG| KK |MM v
5 | 100]4f 100| &
@12 | 6 | 8 |35| 5 | M4X0.7 | 25 | M5X0.8 | 32 | 3.5 | 65| M3X0.5| 6 | 5 5 |155 95
®16| 8 | 8 [35| 6 |M4x0.7 |29 | M5X0.8 |38 [35]65|Max0.7| 8 | 5 5 |20 95
LL WF
Lz
5 [10|20| 5 | 10|15
o12 |22 |27 | - |85 |135| —
o16 |22 |27 | — |85 |135] -

—Barker (IS

233




HIS{ AlR -|
s 5l A
Y X+ (£
YA MEY, 7| 2E/ST(OIAY E HIWE)
oLiZE »20~®25
PL
2x2-DD dp BB Y EE e 231
= T4
=
©
O|H%D
2-@FB S
UE | 2x2—C'bore @FG, dp BT WF LL
oLiH @32~
PL

KK dp A
Ec Y EE’_/*;‘H%HJ
BN\ [ 7

L
(T T T TR

PMM

2
T

——

It

E/2
DY =

}Q_F T
O|HZ D
BB‘ BB
4-oFB BE BT NBT
E 2x4—C'bore @FG, dpBT WE L
2X4-DD dp BB
PL Y
L@ | A |BB|BT|D DD E |EA| EB|EC EE ER|FB|FG| KK [MM TV
5 | 100] A 5 | 10014
@20 | 7 |10 |54 8 MeX1 |36 - - - |M5X0.8 | 47 |55 9 | M5X0.8 | 10| 6 7 255| 9 10
@25 |12 1101|5410 | Mexi |40| - - - |[M5X0.8|52|55| 9 MeX1 | 12| 6 7 28| 9 10
@32 |13 |12 |5.4|14 | MeX1 |45|49.545|15| Rc1/8 | 60|52 9 |M8X125| 16| 6 8 34 | 10 11
@40 |13 |12 |5.4 14| Mex1 | 52|57 | 5 [17.5| Rc1/8 | 69|52 9 |[M8X125| 16| 10| 115 40 | 10| 115
@50 |15 14| 8 |17 |[M8X125|64 |71 | 7 |19 | Rc1/4 | 85|6.5| 11 IMIOX1.5| 20 | - 12 50 | - 12
LL WF

U

5 10 | 20 5 10 | 20
®20 | 265|315 — |95 |145| —
@25 275|325 — 10 15 -
®32 | 28 | 33 - 12 17 —
@40 | 345|395 | — 12 17 —
@50 40.5 | 50.5 18 | 28

m Pneumatic 234



CI=& / | IX
—HS21/P10S-7SH Al2
S E| A
o X+ (E91 : mm)
MA| MEE F2[2F FE/LAMIOY E HILE)
oLjZ »32~050
zB
WF LL
YP EE ZP ﬂ
- EE P EET)
s T il
=
(d .
(7
T
- o/HED
I T i} [
ST BC |sY| |su su| |sv]|BB
TU SS
us XW
) Mo B 10mmol 48t k2 £& Tk
LL
14z | A |BB|BC|D | E |EA|EB|EC| EE |ER| KK |LH MM | SB
5 |10 | 20
@32 |13 | 4 | 4 |14 |45 |555/ 45| 15 | Rcls | 60 | M8X1.25 |285| — | 33 | — | 16 | 66
@40 |13 | 4 | 4 |14 |52 (635 5 |17.5| Rcls | 69 | M8X1.25 |325|34.5(395| — | 16 | 6.6
@50 |15 | 5 | 5 |17 |64 |77 | 7 | 19| Rcl |85 |M10X15 |38 | — |405/505| 20 | 9
e ss stlsulsy|Tulus WF XW YP zB zpP
5 |10 ] 20 5 |10 | 20| 5 | 10 | 20 |5 |100/4| 5 | 10 | 20 |5 [100]4
»32 | — |144 32|65 12565 |78 | — |17 | — | — |407| — || 11 | - |572] — |6| 8
40 [159209| — | 3.2|6.5 12573 |87 |12 |17 | — |37.2|47.2| — |10] 115 |53.7|63.7| — [10] 115
50 | — [18.9(28.9/3.2| 8 |14 |87 [103| — |18 |28 | — |47.7|677|-| 12 | — |66.7|86.7|—| 12

m Pneumatic 235



HIS{ AlE -|
5 FIA
2"’04 K|—|—_'.:_ (T
AAl MEE £x2 ZE/BMOIAYE HILED
oLiH »32~050
ZA
XA
E WE LL
EC KK dp A lYP, EE  ZP| ZE]
B‘ E )
PER
T T — = T B
s
s
w
w i L
z > O|HZD g D
T T T [ |
AT lll_BC 4-0SB AO‘ AU AU| | AO
TR SA
UA
LL
42 | A | AE|AH |AO | AT |AU |BC| D | E |EB |EC EE ER KK MM
5 | 10 | 20
®32 | 13 |555(285| 7 | 32|15 | 4 | 14 | 45 | 45 | 15 Rcls 60 | M8X1.25 | 28 | 33 | — | 16
®40 | 13 |635(325| 7 | 32|15 | 4 |14 | 52| 5 [175| Rck 69 | M8X1.25 [34.5/39.5| — | 16
®50 | 15 | 77 |38 | 9 | 32|18 | 5 |17 | 64| 7 |19 Rcl4 85 | M10X1.5 | — |40.5/50.5| 20
A
Wz S o | = | s WF XA YP ZA zZP
5 |10 | 20 5 |10 |20 | 5 | 10 | 20 | 5 [100|&| 5 | 10 | 20 |5 |100|&
®32| 58 | 63| — | 66|34 |45|12 |17 | — | 55|65 | — |[10| 11 |62 | 72| — 8
®40 |64.5/69.5| — | 6.6 |40 | 53 | 12 | 17 | — |61.5|71.5| — [10| 11.5 |68.5|78.5| — |10| 115
@50 | — |76.5(865) 9 |50 |64 | — |18 | 28 | — |76.5/965/—| 12 | — |855[105.5 —| 12
1) #502 10~20.
72) ®402 15~50 / 502 25~50.
m Pneumatic 236




CIS&/P10S-7SH Al2|=

(Sl © mm)
HA MEY EEE EWX|/FAMOIOUE H[LHE)
o LiZH »32~-050
zJ
4-9FB KK dp A .Y_Pj EE FZ_P_LE"E* % SER
Y/ [ A=sea

NG T

N
N
=
&
il
5
y
&

@
W\
@
&
mil
e
\\%

| D WG | F| o1V
TF WF LL LE
UF
4= | A | AE|BC| D | E |EC EE ER| F |FB | FE| KK L MM | R | TV | TF
5 |10 | 20
@32 13|51 | 4 [14 |45 |15 | Rck |60 | 8 | 7 |48 |M8X125| 28 | 33| - | 16 | 33 | 34 | 58
@40 | 13 | 59 | 4 |14 | 52 [175| Rck | 69 | 10 | 7 | 56 | M8X1.25 |345/39.5| — | 16 | 36 | 40 | 70
@50 | 15 | 74 | 5 |17 [ 64 |19 | Rcl4 | 85|10 | 9 | 70 | M1OX1.5 | — |40.5/50.5| 20 | 47 | 50 | 86
L | UF WF WG YP z) zP
5 |10 |20 | 5 |10 | 20 |5 |100|&| 5 | 10 | 20 |5 |[100|4
@32 |72 |20 |25 | - |12 |17 | - |10| 11 |48 |58 | - |6| 8
@40 | 84 |22 |27 | - | 12|17 | - |10| 115 |56.5|66.5| — [10| 115
@50 |104| - |28 |38 | - |18 |28 |- | 12 | - |e8.5/885|—| 12

m Pneumatic 237



HIS{ AlE2 -I
& x| AC
2"’04 K|—|—_._ (22 mm)
HA MEY Gl=EF EWXI/FBOIOYE HILHH)
o LiH @32~-¢50
Ec KK dp A z
YP EE zP  |ZH 4-¢FB
PER '_‘1[ ‘ ER
T = T B o4 S
- < : = @ _| @
P A liaan
(A 2 W
‘ S\ /e |/
Glesold = ® 1T &9
D O|HZD BC
otV WF LL F TF
OE UF
LL
LA | A | AE| BC| D E | EC EE ER| F | FB | FE KK MM| R | TV | TF
5 | 10 | 20
@32 |13 |51 | 4 |14 | 45 | 15 Rcls | 60| 8 | 7 |48 | M8X1.25| 28 | 33| — | 16| 33 | 34 | 58
®40 | 13 | 59 | 4 | 14 | 52 |175| Rcls | 69 | 10 | 7 | 56 | M8X1.25 |34.5/39.5| — | 16 | 36 | 40 | 70
@50 | 15 | 74 | 5 | 17 | 64 | 19 Rc/s | 8 | 10| 9 | 70 | M10X1.5| - |40.5(50.5| 20 | 47 | 50 | 86
wa | UF WF YP ZF zZP
5 | 10 | 20 | 5 [100/&| 5 | 10 | 20 |5 [100] &
®32 | 72 |12 |17 | — (10| 11 |48 | 58 | — 8
®40 | 84 | 12 | 17 | — |10| 11,5 |56.5|66.5| — [10| 11.5
®50 [104| — |18 | 28 |—| 12 - 168.5/885|—| 12
m Pneumatic 238



CI=3/P10S-7SH Al2| =

5 R|AC
oI X+ (Er¢] - mm)
Al MEY Lok S|H|A/CAOIU E HILWE)
o LA p32~®50
xc
Yo EE 7R mE
EL ] EZ
- TP ocD T
s J
s
‘ M R
L/ ‘ ‘
MR \ (
)
L EW
WF L FL BC CEX
zc
LL
Wa | A |BC| CD | D|E|EC| EE |ER|EX|EY|EZ| EW |FL| KK | L o MM
®32 |13 | 4 | ®12H9 | 14 | 45|15 | Rc% | 60 | 45 [49.5/ 4.5 | 16 300 | 24 |M8X1.25/165) 28 | 33 | - | 16
40 |13 | 4 | #14H9 | 14| 52[17.5] Rcl% | 69| 53 |57.5/45 | 20 Jsi | 24 |M8X1.25| 16 |34.5[39.5 16
50 | 15| 5 | @14H9 | 17 | 64| 19| Rcl4 | 85| 64|71 | 7 | 20 $ge | 24 |M10X1.5) 16 | - [40.5/50.5 20
WF w YP z zP
Wz |MR | TV G c
5 [ 10| 20| 5 | 10| 20 |5 [10014] 5 | 10 [ 20 |5 |10014
32 |R12| 34 |12 [17 | - |ea | 74| - |10] 11 |76 |86 | - |6] 8
@40 |R12| 40 |12 | 17 | - [705]805 10| 11.5 [84.5|94.5 10 11.5
@50 |R14| 50 | - |18 | 28 | - |e25[1025 - | 12 | - |96.5/1165 - | 12
m Pneumatic 239



TR
o X+

o LiZE »32~d50

Al MZIH 0|4t 22| A/CB(RIIYI E HILHE)

XC
YP EE  ZP ZH
E] BC EZ
H
T B CD T|T @
>
w
\&MR P ﬁ§

L EW

WF LL FL uB

zc | LEX
4z | A|BC| cD |D|E|EC| EE |ER|EX|EY|EZ| EW |FL| H KK L
32 | 13 | 4 |@12Ho/8| 14 | 45 | 15| Rcls | 60 | 45 |49.5/45 | 16107 | 24 | R16.5 | M8X1.25 | 165
@40 | 13 | 4 |®14H9/8| 14 | 52 |17.5| Rcls | 69 | 53 |57.5/4.5 | 20137 | 24 | R18 | M8X1.25 | 16
@50 | 15 | 5 |#14HO/8| 17 | 64 |19 | Rcls [ 85|64 |71 | 7 | 20507 |24 | R21 | M1OX1.5 | 16
Wz LL wn | mg [ Tv | us WF XC YP Zc zP
5 |10 | 20 5 |10 |20 | 5 | 10 | 20 |5 |100|¢f| 5 | 10 | 20 |5 [100/4
®32 |28 33| — |16 |R12| 34|31 |12 |17 | — |64 |74 | — |10| 11 |76 |8 | — |6 8
40 |34.5(39.5| — | 16 |R12| 40 | 38 |12 |17 | — |70.5(80.5| — |10| 11.5 [84.5/945| — |10| 11.5
@50 | — |40.5/50.5| 20 |R14| 50 | 49 | — | 18 | 28 | — [825[1025 —| 12 | — |96.5[116.5/ — | 12

m Pneumatic 240



P10S-7 A|2|=

5 I AC
e X+=E (491 © mm)
2= MEFSLIARY
e FAY(ZES ERIX|) 0]2] O FAY(ZES EIX|)
W& @12~2100 Wz @12~2100
O|H=D O|HE D
ECMEtHE EoMoyE [
O[HEZBT \ E( CEELIR
2 L —) 3 Tk
s =) s mg
F TS "]
h h
cl| cl
KK A |WF KK A |WF
Wz A B1 (¢} D h KK MM WV
FA X 2| FA Etel
®12 10.5 8 - 5 3.2 M5X0.8 6 3.5 -
®16 12 10 - 6 3.6 M6X1 8 3.5 -
®20 14 13 4 8 5 M8X1.25 10 45 -
®25 17.5 17 45 10 6 M10X1.25 12 5 -
®32 235 22 45 14 8 M14X1.5 16 5 13
®40 235 22 45 14 8 M14X1.5 16 5 15
®50 285 24 4 17 11 M18X1.5 20 5 15
®63 28.5 24 4 17 1 M18X1.5 20 5 15
®80 35.5 30 7 22 13 M22X1.5 25 8 24
®100 35.5 41 7 27 16 M26X1.5 30 8 24
ZF) FAZ2 "WF'X| £} 7| 28 2Lt 27| o &of 2|8 oF gLch.
=2y CHEY / YTHA(ST)
o LA »20~2100
BT BB BB BT
T T
T
e e e
e
wWa ®20 ®25 ®32 ®40 ®50 ®63 ®80 ®100
BB 10 10 12 12 14 18 22 22
BT 5.4 5.4 5.4 5.4 8 10.5 13.5 13.5

m Pneumatic 241



oH A2l

Ol x (=] Ol x
E ﬁ‘I"lxl .= —|xo-l"l"|x| (&2l : mm)
REE 2E A9
UXx3 UX3
LT []T o P
1 1 ] 1 T i 1 I
TaDIT =] TDIT =] Avq
GIEIE-- h% [DIT =N W
Ux1 uxi
25 HEE 825 yzc
FHE 2E AR
ux2 Ux2
[T [Tl ] [N
1 1 ] 1 T i 1 Li
/1T 1o @) /1 1o TID] Avq
Uxi uxi
SSHERE 55 YRE
] PD REX 2E A9X |PDPE 2FN 2& A4 QE AQX| HE dh
< =¥ =
ASHH | SAH | RSHEA | SA 1. 29120 HEE HES 2ol FYNS
@12 | 6-85 2-4 2. 29I% 5 AEi| Foof UE S0l MY HESY
?16 | 75-10 2-45 oo NYH AR FELCL
e 3. A9x17F HEIC Ao HgE Rol Ix|sH 5
20 | 10-13 85-65 A9I% 49| BES 0| Thos| AMAZLICH
@25 10~14 13t 4~6.5 1 o5t AQA 1™ 2E+= 0.1Nm ~ 0.2Nme| 22 Zx0f
1solst [ 103 FE 70| Mg ot
$%2 | 95125 | 356 4 WIS} QU ASIX2 B2 HAEO| BHo| A9
@40 | 95-13 35-6 SIx|ol Zp et BSsHA BUch
®50 10.5~14 3.5~7.5
»63 11.5~155 4~7.5
$80 10~15.5 _ 4.5~8 _
2013 —=— {505
®100 12~16.5 5~8
e 24 =5 17 5
@12~ 16 5 5
@20~ 100 10 %) 10

) O|H F& Al 5mm #Y O & 29| 27§ £ 0] 7+ LT
o 3e

—Barker [IEUNE

242



oH K A2l

FHE 2E 290
ssHac
A @12 ®16 ®20 @25 ?32 @40 @50 63 80 @100
uxi 0 0 4.7 5 6.3 8.9 8.5 11 14 27.8
ux2 -3.6 3.2 0.8 1.7 0.7 4.7 6 9 135 19.3
UX3 -1.4 -1.2 2.8 3.7 2.7 6.7 8 22 15.5 21.3
=25 y=c
W3 @12 @16 @20 @25 @32 ®40 @50 @63 »80 ®100
UX1 0 0 47 5 6.3 8.9 85 11 14 27.8
uxa -1.5 -1.5 0.2 0 1.3 3.9 3.9 6 9 12
UX3 -05 05 27 2 3.3 5.9 5.9 8 1 14
SHH QE A9
=55 H=2E
] @12 ®16 @20 25 ?32 @40 @50 63 80 @100
UX1 5.5 5.2 10.7 Al 12.3 14.9 14.5 17 20 23
ux2 2.6 2.8 6.8 7.7 6.7 107 12 15 195 25.3
Ux3 7.4 7.2 -3.2 2.3 -3.3 0.7 2 5 9.5 15.3
58 YRE
T @12 ?16 ®20 @25 ?32 @40 @50 63 @80 @100
uxi 5.5 5.2 10.7 1 12.3 14.9 14.5 17 20 23
ux2 3.5 35 6.7 6 7.3 9.9 9.9 12 15 18
UX3 6.5 65 33 -4 2.7 -0.1 -0.1 2 5 7
m Pneumatic 243




HMIME]

EC M

| HE =QUE

RTA-05-A RTA-14-A
RTA-0B-A RTA-18-1A
RTA-22-1A
RA
ER cA

CF

LA = A CA | CC CD CF D ER EW J KK RA
P12 RTA-05-A 8 25 14 @51 012 6.4 M5X0.8 32
P16 RTA-06-A 8 25 14 5.1 012 6.4 MeX1 32
@32 ATA 25 60 20 ®14H9 @24 | 24 | R12 20 §, M14X1.5 72
@40 1A 25 60 20 @ 14H9 @24 | 24 | R12 20 94 M14X1.5 72
@50 RTA-18-1A 33 60 20 @ 14H9 @28 | 27 | R14 20 3, M18X1.5 74
P63 33 60 20 ®14H9 @28 | 27 | R14 20 §, M18X1.5 74
@80 | RTA-22-1A | 41 85 30 ®20H9 @36 | 36 | R19 32 9, M22X1.5 | 104
@100 | RTA-26-A 56 100 | 32 ®»20H9 @49 - 20 32 9, 13 M26X1.5 | 120

m Pneumatic 244




oH K A2l

—
ZE M (249l © mm)
YHE XQUE
RYA-05-A RYA-08-A
RYA-06-A RYA-10-A
—
o
RYA-14-A RYA-18-1A RYA-26-A
RYA-14-A RYA-22-1A
1 =
2| ol
o =
o
SR 565 ;
;— O
o v
LA Z® | A|CA|CC| CD |CF|CL|CP|CT|CW| D |ER| EW KK | PF| PL| RA
®12 | RYA-05-A 21|10 | @51 |12 012 6.5 M5X0.8 28
@16 | RYA-0B-A 24 | 12 | ®6H8A7 | 10 012 6 MeX1 31
@20 |RYA-08A | 16 | 32 | 16 | ®@8H8/A7 | 14 | 10 |24.5|0116 81912 | Mex1.25 | 2 42
@25 | RYA-10-A | 20 | 40 | 20 |®10H8/7 | 18 | 12 | 30 |20 104542 |M10X1.25| 2.5 52
@32 | RYA14-A | 25 | 60 | 20 | 14HO/8 | 24 58 | 44 | 12 | 24 |R12| 20403 | M14X15 72
®40 |RYA-14-A | 25 | 60 | 20 |@14H9/8 | 24 58 | 44 | 12 | 24 |R12| 20463 | M14X15 72
@50 |RYA-18-1-A| 33 | 60 | 18 |@14H9/8 | 28 58 | 44 | 12 | 27 |R14| 20432 | M18X15 74
®63 |RYA-18-1-A| 33 | 60 | 18 |@14H9/8 | 28 58 | 44 | 12 | 27 |R14| 20402 | Mi8X15 74
®80 |RYA-22-1-A| 41 | 85 | 28 |®20H9/8 | 36 78 | 64 | 16 | 36 |R19| 3203 | M22X15 104
®100 | RYA-26-A | 56 | 100 | 32 | ®20H9 | 49 78 | 64 | 16 | 40 |R20| 3213% | M26X15 120
m Pneumatic 289



S22t £E 028 L
@ (—ﬁ N1 sy Jsa
TU \2-SB
‘ u
E
v
e 2:5Q
% ‘ o2 Ol2ES 2E Ey
LH &3 < 4 RIRGEOE D
U = ! |t H
[l [l
st
Tk £ E | H| L |LH|R|SA|SB | sq|ST|SU|SZ|Tu|Tv|us| z
#32 |MAS6-LA32| 45 |115| 6 |285|R17 | 19 |@6.6| 66| 32 | 65 | 13 | 65 | 34 | 78 | 17
40 |MAS6-LA040| 53 |125| 6 [325|R21 | 19 |#6.6(066] 32 | 65 | 13 | 73 | 40 | 87 | 195
50 |MAS6LA050| 64 | 13 | 6 | 38 |R26 | 22 | @9 | @9 |32 | 8 | 16 | 87 | 50 | 103 | 20
63 | MAS6-LAOS3| 77 |145| 6 |445|Re7 | 25 | @11 | 11| 32 | 95 | 19 | 109 | 60 | 127 | 235
#80 | MAS6-LA080| 100 | 20 | 8.5 | 585| R33 | 32 | @14 | @14| 45 | 11 | 22 | 123 | 77 | 145 | 31
#100 | MAS6-LA100| 117 | 20 | 85 | 67 32 | @14 | @14] 45 | 11 | 22 | 137 | 94 | 159 | 31
FHfet £E nj2
I i I
e -
& } AO
TR 2-SB
UA
TR 2-SQ
o2 0j2ES 2E £y
(AH2E 274 14IE)
Wz = AH | AO | AT | AU | AZ | H R | sB|sa| TR |UA| z
#32 | MAS6-LB032 | 285 | 7 | 32 | 15 | 22 | 115 | R17 | 66| ¢66 | 34 | 45 | 17
40 | MAS6-LB040 | 325 | 7 | 32 | 15 | 22 | 125 | R21 | @66 | @66 | 40 | 53 | 19
#50 | MAS6-LBO50 | 38 9 | 32 | 18 | 27 | 13 | Re6 | @9 | 9 | 50 | 64 | 20
#63 | MAS6-LB063 | 445 | 11 | 32 | 20 | 81 | 145 | Re7 | @11 | @11 | 60 | 77 | 235
#80 | MAS6-LB080 | 585 | 14 | 45 | 25 | 39 | 20 | R33 | @14 | @14 | 77 | 100 | 31
#100 | MAS6-LB100 | 67 | 14 | 45 | 25 | 39 | 20 14| 214 | 94 | 117 | 3
m Pneumatic 246




oH K A2l

(=H2] : mm)
EHX|
Tv 4-SB, 22 SQ Z0| SP
&y SN
(]
FE| R j - v,
o | O
o =3 Ol2ER] BE T3t
TF -
4-FB UF
e =z F FB FE R SB SP sQ TF Y UF z
®32 | MAS6-FA032 8 ®7 48 33 ®6.6 | 4.5 11 58 34 72 | @24
®40 | MAS6-FA040 10 ®7 56 36 ®6.6 | 45 11 70 40 84 | @30
®50 | MAS6-FA050 10 ®9 70 47 | @9 5.5 15 86 50 104 | @37
®63 | MAS6-FA063 10 9 84 56 @11 6.5 19 98 60 116 | @41
®80 | MAS6-FA080 16 ®12 | 105 70 ®14 | 75 22 126 77 150 | @51
@100 | MAS6-FA100 16 @12 | 121 84 | ®»14 | 75 22 143 94 165 | @56
UL SHIA
L c
o =3 Ol2ER] 2E %3t
T
FL
(! & cD EW EX FL L MR sQ T TV
®32 | MAS6-CA032 | @12H9*3™® 16 D oss 45 24 16.5 | R12 ®66 | 6 34
@40 | MAS6-CA040 | @14H9*30%® 20 8 oas 53 24 16 R14 ®6.6 | 65 40
®50 | MAS6-CA050 | @14H9*3%® 20 5oss 64 24 16 R14 ®9 6.5 50
®63 | MAS6-CA063 | @®14H9'3% 20 9084 77 24 16 R14 @11 6.5 60
@80 | MAS6-CA080 | @20H9*3%? 32 S0 100 32 21 R19 ®14 9.5 77
@100 | MAS6-CA100 | @®20H9'3™? 32 $100 117 32 21 R19 ®14 | 95 94
m Pneumatic 247



o
n2g 22l B9l mm)
ol4h SFHIA
cP
L uB
H
S
EW 4-SB ° =X OI2EE 2E T3
v
EX
L3 = cD CP EW EX |FL | H | L [MR|SB | T |TV | UB| Z
P32 | MAS6-CB032| ®12H9/8 | 46 16 105 45 | 24 | R17 | 165 | R12 |®66| 6 | 34 | 31 | 36
@40 | MAS6-CB040| @14Ho/f8 | 52 20 163 53 | 24 |R18 |15 |R14 |®66| 7.5 | 40 | 38 | 38
@50 | MAS6-CB050| ®14Ho/f8 | 63 20 363 64 | 24 |R21 |15 |R14| ®#9 | 75| 50 | 49 | 38
@63 | MAS6-CB063| ®14H9/f8 | 66 20 13 77 | 24 |R22 |15 | R14 |11 | 75 | 60 | 52 | 38
©80 |MAS6-CB080| ®20H9/f8 | 78 32 %1 100 | 32 | R30 | 20 R19 | @14 |10.5 | 77 64 | 51
@100 | MAS6-CB100| ®20H9/f8 | 78 32137 |117 | 32 | R30 |20 | R19 |14 |105 | 94 | 64 | 51
m Pneumatic 248




HIS
k=

Al2if/RE 35| M 8|S

S-7G Alg|=

P20, P25, 32, P40, »50, »63, »80, @100
A

T2
o @ ASD J é é)
1.o0lad e 4. 32M
2915 ORI E B R N WM (EZ)
R OFIu E LA F) @12, #162 HIEHI QX NS EI|5}
- FAI7| BRI
%) 03U E WF/MILE 2 Zol 247t
ErEE. 5. dl2ie] #¥(mm)
2. MEIC| YAl
G | 3@ yxg sag
6. 2= A
N LA
3. 5B tj&(mm) T ENEY
020 @20 050 | @50
025 @25 063 | @63
032 | 32 080 | 980
040 | @40 100 | #100
® AL BUNS 08 4BHE NEYE Yo, ABC 22w} AFso0 S
SN WE HAR S Bo\oio RS (1T HAZ HE)
AH
5 = &l & e e = =3
A 8 8 A 23 37|
NEREEEE Mpa ®20~ @50 :0.1~1 #63~®100:0.05~1
23 Y S Mpa 1.5
A 8 2 c -10~70
A TAE &2 mm/s $40:100 ~ 500
@50~ @100 :100 ~ 300
2 M B 74
R mm 0
m Pneumatic 249




HIS{ AlE2 -I
—|o:I En_“:
& I AC
2|°o4 K|_I_—|— [(=%]]
7|2 (0aY E W &/HILHE)
oL A 1920, 25
N 2-EE
KK dp A Tz
HM
OMG
2-»FB 2= )
2x2-C’ bore ®FG, dp BT WF LL+#H
oL A : »25~»100
KK dp A
B EC Y 2EE PL
®ER
TN T T T [Nl
i =
N :
Q e~
w
R = =
BB BB
oy 4-0FB S BT BT
OE 2x4-C’ bore ®FG, dp BT WF LL+3H
2X4-DD dp BB
L A BB | BT DD E EA| EB | EC EE ER | FB | FG KK MG | TV | WF
@20 6 | 10 |5.4 | MéX1 36 | — | - | — | M5X08 | 47 | 55| 9 M5X0.8 | 9 |255| 45
@25 6 | 10 |5.4 | M&X1 40 | - | - | — | M5X0.8 | 52 | 55| 9 M5X0.8 | 9 | 28| 5
®32 | 13 | 12 |54 | M6X1 45 |495| 45 | 15 Rc1/8 60 | 55| 9 | M8X1.25 | 14 | 34 | 7
®40 | 13 | 12 |54 | MeX1 52 | 57 | 5 [175| Rcl/8 69 | 55| 9 | M8X1.25 | 14 | 40 | 7
@50 | 15| 15 |8 M8X1.25 |64 | 71 | 7 | 19 Rc1/4 85 | 6.6 | 11 | M10X1.5 | 19 | 50 | 8
®63 | 15 | 18 |10.5| M10X1.5 |77 | 84 | 7 | 19 Rc1/4 |102| 9 | 14 | M10X1.5 | 19 | 60 | 8
@80 | 21 | 22 |13.5| M12X1.75| 98 | 104 | 6 | 25 Rc3/8 | 130 | 11 [17.5| Miex2 | 23 | 77 | 10
@100 | 21 | 22 |13.5| M12X1.75 | 117 |123.5| 6.5 | 25 Rc3/8 | 156 | 11 [17.5| M16X2 | 23 | 94 | 12
OFIH E Wz OF2UH E L
g PL Y
LL |PL | Y |LL
5st | 10st O 4 | 5st | 10st Ol &
®20 | 40 | 7 |185|30 | 6 7 17.5 18.5
®25 | 41 | 7 |175|31 | 6 7 17.5 17.5
®32 |45 | 8 | 17 |35 | 6 8 17 17
®40 | 45 |115/195|35 | 9 115 |17.5 19.5
@50 | 47 |105|17.5|37 | — 10.5 - 17.5
®63 | 51 |10.5| 20 | 41 | — 10.5 - 20
@80 |61.5/125| 22 |51.5| — 12,5 - 22
@100 | 68 | 14 | 23 | 58 | — 14 - 23
m Pneumatic 250




3| ™ YWX|H/P10S-7G AlB|=

o FlIAC
Yy X+== (2491 : mm)
=28 Y20 E WE/HILE)
oL A 1920, 25
2x2-DD dp BB Y 2-EE PL
| s
74“‘\'“* s
QMG o
2-¢FB TS
2x2-C' bore @ FG
dp BT
WF LL+& WF+3 5
oL A : »32~»100
2KKdp A
B EC Y_ 2-EE PL
PER
T T [N T1T s
g s
X : s
5 =
g = —
@}%ﬁ_ﬂ@ 4-pFB HE . L
2x4-C’ bore @ FG
BT BB BB BT
TV BT
2X4-DD dp BB
JE WF LL+# Y WF+3 3
Wd | A | BB|BT| D DD E |EA | EB | EC EE ER | FB | FG KK MM | MG
@20 6 | 10 |54 8 | M6X1 36 - - - M5X0.8 47 | 55| 9 M5X0.8 10 9
@25 6 | 10 |54 | 10 | MéX1 40 | — | - | — | M5X0.8 | 52 | 55| 9 M5X0.8 | 12 | 9
®32 | 13 | 12 |54 | 14 | Mex1 45 |495| 45 | 15 Rcls 60 | 55| 9 | M8X1.25| 16 | 14
®40 | 13 | 12 |54 | 14 | MeX1 52 | 57 | 5 |175| Rck 69 | 55| 9 | M8X1.25| 16 | 14
®50 | 15| 15 |8 17 |M8X1.25 |64 | 71 | 7 | 19 Rcl4 85 | 6.6 | 11 | M10X1.5 | 20 | 19
®63 | 15 | 18 |10.5| 17 | M10X1.5 | 77 | 84 | 7 | 19 Rcl4 102| 9 | 14 | M10X1.5| 20 | 19
@80 | 21 | 22 |135| 22 | M12X1.75| 98 |104 | 6 | 25 Rc% 130 | 11 [17.5| Mi6X2 | 25 | 23
@100 | 21 | 22 |13.5| 27 | M12X1.75| 117[123.5| 6.5 | 25 Rc% 156 | 11 |17.5| M16X2 | 30 | 23
LL
Lz TV | WF| PL | Y
AIYE WY |0y E sy
®20 |255| 45| 10 |185 45 35
P25 | 28| 5 | 10 |175 46 36
@32 | 34| 7 | 11|17 55 45
@40 | 40 | 7 |[11.5|195 50 40
@50 50 8 |10.5]175 52 42
®63 | 60 | 8 |10.5]| 20 56 46
@80 | 77 | 10 [125] 22 715 61.5
@100 | 94 | 12| 14 | 23 78 68
m Pneumatic 251



O|HE B1 0| ¢4 By
KK KK
0] (g 0]
= =
o ﬁ) o
n/ 0
A WF A WF
Wz | A |B1 | h KK MG WF
< FA X 2| FAY
@20 |14 |13 | 5 | M8X1.25 | 9 45
®25 |175|13 | 5 | M8X1.25 | 9 5 -
@32 |235|19 | 7 | M12x15 | 14 5 13
@40 23.5| 19 7 M12X1.5 14 5 15
@50 |285| 24 | 11 | M16X15 | 19 5 15
@63 |285| 24 | 11 | M16X1.5 | 19 5 15
®80 |355| 30 | 13 | M20X1.5 | 23 8 24
@100 |355| 30 | 13 | M20X1.5 | 23 8 24
58 YEE / $LIAL
olei= Bt ol¥=D
O|HZ B1
AN E N
o ( CJ}
) u
- -
= ) 5
9
n/ c \h
A WF WF[ [ A
Wz | A|B1|c|D|h KK MG | MM WE
© FA Xl 2| FAS
@20 |14 |13 | 4 | 8 | 5 | M8X125| 9 | 10 45
@25 |175|13 | 45|10 | 5 | M8X1.25 | 9 | 12 5 -
@32 23.5] 19 45 | 14 7 M12X1.5 14 16 5 13
@40 |235| 19 | 45|14 | 7 | Mi2X15 | 14 | 16 5 15
@50 |285| 24 | 4 |17 |11 | Mi6X15 | 19 | 20 5 15
@63 |285| 24 | 4 | 17 | 11 | M16X1.5 | 19 | 20 5 15
@80 [355|30 | 7 |22 |13 | M20X15 | 23 | 25 8 24
@100 |355| 380 | 7 | 27 | 13 | M20X1.5 | 23 | 30 8 24

—Barker (IR

252




- Al EI& FEAMME)
2, 940,

@50, 63, 80, @100

XS Al
BEA AMH _I_T'__g =
®EEE JIsiH,
1 1 asszscesi=xn | P10S—7 R|/Q1/ST | 040 N (030 — 050 T
T ‘, ‘, Bhoh. ‘ ‘ ‘ ‘ ‘
® © ®
® @ ® @ ® ®
®.®EEE sAo 1. 04 E 3. 52 W& (mm)
Jtetstet, AR 0| -
® © ® s 2|5 DFOY E HILY &
pN3 -
R BIIHE W 4. X A(mm)
© ZEE 7tetstH
m B&H & 0| & BHC}. )
© ® 5. 8& B(mm)
2424 g4
@EEZ 7totstH Q1 ‘ 39X HEH 6. 2R A
CHAL, A BHE %7
© ® st
AL
HARHS IR MAYY, B MA HYe ¥ = 8 4 = = 3
ofn|gtct. T e o
0fl) PK1A20-100-200-ST= 1t 100st M7, S W THT S
2% 100st® & 5104, ARIC MA #HS A2 oF 2 9 Mpa P12~ P32 -_0-1 ~1
200st MA B4 U LICH @40 ~ @100 :0.05 ~ 1
25U &= Mpa 15
A8 2 5 c -10~70
NS DAE 25 s @12~940:30 ~ 500
@50 ~ @100 :30 ~ 300
5 » @12, #16: THYUS
@20~ @100 :HH FM
2'lgcé iI¢E (&2l - mm)
#8B dYA e ™ o 01U E HILKE oM E W3
2x4-DDdp BB e - cc [mm | cc [ mm
CT—Th Mﬂi&# ®12 | 7 | M3x05 | 435 | 40 | 535 50

®»16 7 M3x0.5 | 435 | 40 535 | 50
@20 10 | M5x0.8 | 57.5 | 53 775 | 73
@25 10 | M5x0.8 | 60 55 80 75
@32 10 | M5x0.8 | 63 56 83 76
@40 10 | M5x0.8 | 76 69 96 89
MM+ R A+ I B) @50 14 M6 x1 79 71 99 91

@63 14 | M8x125| 90 82 110 | 102
@80 15 | M10x1.5| 107 | 97 127 | 117
®100 | 15 | M10x1.5| 128 | 116 | 148 | 136

CoHBHA+HHB)

m Pneumatic 253



o0 ® ~
BN AR
® ®E=2 1sin,
N apamosssa | P10S—7 R Q2 ST 040 N /030 — 050 T
— sict ‘ ‘
® 00 ® 3 @ ® ®
®, OXES 7t¢stH 1. 0l14lE 3. 52 LA (mm)
A0 WA B
® 00 ® FIE OpY E L&
PN =
B ORIUE W 4. 85 A(mm)
©.© Z=2 Jtetaial,
ABHHO BEHA
® 00 ® sict 5. &3 B(mm)
2 AEIT B4l
©. ® Z=8 Jtetsio Q2 | 491x Az 6. 2= A
BN S WA, ANYS
® 00 ® St
N2
7 2 [ere]e12ets ez o202 9040 @50[068[080]e 100
% =5 8 4 = 5 ¢
AE 7 A a7 371
EEEEERI™ 01 ~1 \ 0.05~1
2 3 W & H | Mpa 15
A 2 2 = ¢ 10~70
ANBHAELE |mmis 30 ~ 500 \ 30 ~ 300
= A FHeUS H M
S | A
2™ R+= (2421 - mm)
OO E HILE | DY E Wd
Ly
2X4-DD dp BB #3B #HA e oo CC | MM | CC | MM
T T P12 | 7 | MSX05 | 41 | 34 | 51 | 44
— — 16 | 7 | M3x05 | 41 | 34 | 51 | 55
20 | 10 | M5x08 | 52 | 43 | 72 | 63
25 | 10 | M5X0.8 | 55 | 45 | 75 | 65
— 32 | 10 | M5X08 | 60 | 46 | 80 | 66
@40 | 10 | M5X08 | 73 | 59 | 93 | 79
MM (A + 53 B) 50 | 14 | mMex1 | 77 | &1 | 97 | s
j 63 | 14 | M8x1.25| 88 | 72 | 108 | 92
CC+BEA+ BT B) 80 | 15 | Mi0X15| 107 | 87 | 127 | 107
#100 | 15 | M10X15| 130 | 106 | 150 | 126
m Pneumatic 254




drsy AlRIC/ME 7S Al
1 =7A1 AIB| B z2uus)
2

S

50, 63, 80, »100

E =
F=dA
— | | ]
®» @ ® ® ®
| .
! 1.0y E 3. EH LfZH(mm)
A B 2% = e
R ORUE g
A2IE | EE0 HE =& £ =ik =
MM s =50 &Y =7 7|+ E F&sto 4. 8% (mm)
o HEAQ #HE T it
2A2IH YA
Al | ®E Y B 5 25 4
ALY
2 £ EE ?12 | @16 | @20 | @25 | @32 | @40 | @50 | @63 | @80 | @ 100
% 5 8 4 = 5 ¢
A8 & A fFe7 37
A gerey s Mpa 041 -1 \ 005-1
235 & H Mpa 15
A8 2 = C -10-~70
A HAE 25 mm/s 30 ~ 500 \ 30 ~ 300
F 2l FMUS HH 74
d3x8¢H AEH
tEEXEE mm 0-10
s = A
glg xl_l_E (49 : mm)
OFIU E HILHE | DFOUE WE
‘ ‘ Wz | HH | HK
| ! cc | w | cc |
‘ ; ?12 | 21 26 | 575 | 28 | 625 | 33
% »16 | 21 26 | 575 | 28 | 625 | 33
®20 | 24 | 31 70 | 345 | 80 | 445
LHL ®25 | 24 | 32 | 725 | 355 | 825 | 455
@32 | 30 | 40 | 88 | 41 98 | 51
®40 | 30 | 40 | 875 | 405 | 975 | 505
EE] HH
»50 | 31 44 | 935 | 415 | 1035 | 515
L+ HK+ 8% »63 | 31 44 | 99 | 47 | 109 | &7
COHEH x2) ®80 | 40 | 55 | 1285 | 635 | 1385 | 735
®100 | 40 | 58 | 143 | 73 | 153 | 83

—Barker [IEUNE

255




|2| R zeuns)

50, #63, @80, »100

Al
(£ ® ® (4@ ®
1. 014 E 3. RELHE(mm)
275 Op U E HUE
R ORuE g
4. Agld #H(mm)
2.4 g4
A2 | #7pEE ARG 5. 2 #A
AL
2 £ EE @12 | @16 | @20 | @25 | @32 | @40 | @50 | @63 | @80 | ®100
2 s & 4 g5 & ¥
A8 /7 A Fa7 37
JUER T Mpa 0.1 ~1 | 0.05 ~ 1
25 & H Mpa 1.5
A B 2 & c 10~ 70
NB IAE 55 mm/s 30~ 500 \ 30 ~ 300
S pul FHeUS HH M
ddzxz8dYH 48 2 2E =8
HHETHHQ mm 0~10
2'% iI_JI\_E (9 :mm)
04 E HILY A 014 E LY &
vz | | o | - FAE Bl | oladE wa
I /m cc | LL | cc LL
NN @12 |205| 4 | 35 | M5X0.8 | 46 22 51 27
— H ®16 |205| 4 | 35 | M5X0.8 | 46 22 51 27
j @20 31.3 6 53 | M8X1.25 | 67.3 315 77.3 415
®25 |305| 6 | 53 |M8X1.25| 67.8 | 325 | 77.8 | 425
i HK ®32 | 29 | 6 | 53 |M8X1.25| 69 33 | 79 43
Lt ™ hH @40 | 38 | 10 | 7.5 |Mi2X1.5| 845 | 395 | 945 | 495
CCriH @50 | 38 | 10 | 7.5 | Mi2X1.5| 865 | 405 | 965 | 50.5
®63 |435|11.5| 10 |M16X1.5| 975 | 46 |1075 | 56
@80 | 51 | 16 |12.5 | M20X1.5 | 114.5 | 535 | 1245 | 63.5
@100 | 59 | 19 | 15 | M24X2 | 134 | 63 | 144 | 73
m Pneumatic 256




